Verkaufskatalog der Musikalien und des Musikschrifttum (Gesamtkatalog)
Noten

Gesang für Einzelstimmen

Bach, Johann Sebastian

Vergnügte Ruh, beliebte Seelenlust :

BWV 170 (1726)

Kantate für Alto, Oboe d'amore, Streicher, Orgel obligato u. Basso continuo

Entnommen aus: »Neue Ausgabe sämtlicher Werke. Serie I: Kantaten, Band 17.2« von Johann Sebastian Bach.

Johann Sebastian Bach. Reimar Emans [Hrsg.]. Georg Christian Lehms [Texte].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter, 1993.

Ausgabe: Partitur.

PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, kzp.98, 44,30 €

BNV 6772, BNA M 5833
PS-Ausgabe enthält: Alto

1 Br., SchB, kzp.98, 15,00 €

BNV 6773, BNA M 5834
Brahms, Johannes

Lieder für eine Singstimme mit Klavierbegleitung IV :

für Gesang (tiefe St.) und Klavier.

Johannes Brahms.

Frankfurt/M. [u.a.] : Peters, o.J.

PS-Ausgabe enthält: Singstimme

1 Br., SchB, kzp.98, 39,80 €

BNV 5037, BNA M 5582
Brahms, Johannes

Lieder für eine Singstimme mit Klavierbegleitung III :

für Gesang (tiefe St.) und Klavier.

Johannes Brahms.

Leipzig [u.a.] : Peters, o.J.

PS-Ausgabe enthält: Klavier

2 Bde., SchM, kzp.98, 168,20 €

BNV 4627, BNA M 5520
PS-Ausgabe enthält: Singstimme

1 Bd., SchB, kzp.98, 42,55 €

BNV 4600, BNA M 5543
Der Liederbär :

403 alte und neue Kinderlieder.

Herausgegeben von Stefan Gros, Christoph Heimbucher, Berthold Kloss.

Kassel : Bärenreiter, 2002.

Ausgabe für Singstimme und Klavier.

4 Bde., SchG, kzp.98rR, 180,60 €

BNV 7441, BNA M 6221
Des Knaben Wunderhorn in den Weisen seiner Zeit :

für Gesang und Klavier.

herausgegeben von Erich Stockmann.

Berlin : Akademieverlag, 1958.

2 Bde., G, kzp., 51,13 €

BNV 748, BNA M 965
Das europäische Kunstlied :

eine Auswahl von Klavierliedern aus vier Jahrhunderten für den Musikunterricht im Auftrage des Verbandes Bayerischer Schulmusikerzieher.

Margarete Jürgenson-Rupprecht ; Kurt Suttner [Hrsg.].

Mainz [u.a.] : Schott, c 1979.

PS-Ausgabe enthält: Klavier

1 Bd., SchB, kzp.98, 60,70 €

BNV 4602, BNA M 5461
PS-Ausgabe enthält: Gesang

1 Bd., SchB, kzp.98, 100,30 €

BNV 4749, BNA M 5462
Händel, Georg Friedrich

Haec est Regina Virginum :

HWV 235

Antiphon für Sopran, Streicher und Basso continuo.

Georg Friedrich Händel. Roberto Gorini [Hrsg.].

Wiesbaden : Breitkopf und Härtel, c 1985.

Ausgabe: Partitur.

PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, vzp.98, 15,00 €

BNV 6657, BNA M 5823
PS-Ausgabe enthält: Sopran

1 Br., SchB, vzp.98, 10,00 €

BNV 6658, BNA M 5822
Das Kindergesangbuch.

Andreas Ebert [Hrsg.].

München : Claudius, 2007.

Erstmals in der Geschichte des deutschen Kirchengesangbuchs erscheint ein Gesangbuch speziell für Kinder. Zwei Jahre lang wurde geplant, überlegt und gedichtet. Mehr als 200 Lieder wurden zusammengetragen: alte und neue, "Hits" und ganz unbekannte (zum Beispiel ein fetziger "Engels-Rap"). Wie in einem "richtigen" Gesangbuch sind die Lieder nach Themen gegliedert: Tageslauf, Jahreslauf, Lebenslauf, biblische Lieder, Lieder zum Gottesdienst. Gebete, Texte, kleine Geschichten und Tips lockern die Liedfolge auf. Reichhaltiges Material zur Gestaltung des Kindergottesdienstes rundet das Buch ab.

3 Bde., SchB, vzp.98, 105,90 €

BNV 6796, BNA M 6057
3 Bde., SchB, kzp.98, 105,90 €

BNV 6797, BNA M 6058
Kreisler, Georg Franz

Lieder 3 :

für Gesang und Klavier.

Georg Kreisler.

[Dinslaken] : Eigenverlag, c 1999.

1 Br., SchM, kzp.98, 34,10 €

BNV 4607, BNA M 5460
Loewe, Frederick

My Fair Lady :

nach Bernard Shaws "Pygmalion".

Frederick Loewe. Orig.-Text: Alan Jay Lerner. Dt. Text: Robert Gilbert.

Berlin : Verlag Lied der Zeit, 1966.

Ausgabe für Gesang und Klavier.

1 Bd., M, kzp., 16,36 €

BNV 1352, BNA M 4964
Mahler, Gustav

Lieder nach Texten von Friedrich Rückert :

(Sämtliche Werke. Bd.XIII:4)

für eine Singstimme mit Klavier.

Gustav Mahler. Zoltan Roman [Hrsg.].

Frankfurt/M. [u.a.] : Kahnt, c 1984.

1 Br., SchM, vzp.98, 44,90 €

BNV 4422, BNA M 5605
Mika, …

Life in cartoon motion :

für Gesang und Klavier oder Gitarre.

… Mika.

Milwaukee : Hal Leonard, c 2006.

»Life in Cartoon Motion« ist das erfolgreiche Debüt des im Libanon geborenen Sängers Mika. In diesem Songbuch befinden sich alle Lieder von der Platte, natürlich auch die Hitsingle »Grace Kelly«.

1 Br., SchM, vzp.98, 91,35 €

BNV 6554, BNA M 5789
Nationalhymnen :

Texte und Melodien

für Gesang.

Stuttgart : Reclam, c 2007.

Die neue Ausgabe beinhaltet National- und Königshymnen aus über 80 Ländern der Welt, ihre Melodien und die Texte in Originalsprache und in deutscher Übersetzung.

2 Br., SchG, kzp.98rR, 67,80 €

BNV 6984, BNA M 6217
Operetten-Melodien I :

für Gesang und Klavier allein in leichter Spielart ; zum Teil mit Harmonie- und Bassbezeichnung.

zusammengestellt und bearbeitet von M. Y. Nona und Manfred Nitschke.

Berlin : Verlag Lied der Zeit, o.J.

2 Bde., M, vzp., 16,36 €

BNV 581, BNA M 4439
Operetten-Melodien IV :

mit erleichtertem Klaviersatz.

herausgegeben von Guido Masanetz.

Berlin : Verlag Lied der Zeit, 1960.

1 Bd., M, vzp., 16,36 €

BNV 992, BNA M 4740
Operetten-Melodien II-III :

für Gesang und Klavier allein in leichter Spielart ; zum Teil mit Harmonie- und Bassbezeichnung.

zusammengestellt und bearbeitet von M. Y. Nona und Manfred Nitschke.

Berlin : Verlag Lied der Zeit, o.J.

1 Bd., SchM, vzp., 16,32 €

BNV 582, BNA M 6131
Opernmelodien I :

eine Sammlung beliebter Opernarien und -lieder

für Gesang und Klavier oder Klavier allein mit Harmonie- und Bassbezeichnung.

bearbeitet von M. Y. Nona.

Berlin : Verlag Lied der Zeit, o.J.

1 Bd., M, vzp., 16,36 €

BNV 185, BNA M 4301
Opernmelodien V :

für Gesang und Klavier.

zusammengestellt und bearbeitet von Karl Schinsky.

Berlin : Verlag Lied der Zeit, 1957.

1 Bd., M, kzp., 16,36 €

BNV 802, BNA M 4618
Opernmelodien II :

eine Sammlung beliebter Opernarien und -lieder

für Gesang und Klavier oder Klavier allein mit Harmonie- und Bassbezeichnung.

bearbeitet von M. Y. Nona.

Berlin : Verlag Lied der Zeit, o.J.

1 Bd., M, vzp., 16,36 €

BNV 186, BNA M 4302
Opernmelodien IV :

für Gesang und Klavier.

zusammengestellt und bearbeitet von Manfred Nitschke.

Berlin : Verlag Lied der Zeit, o.J.

1 Br., M, kzp., 16,36 €

BNV 260, BNA M 4505
Opernmelodien III :

für Gesang und Klavier.

zusammengestellt und bearbeitet von Manfred Nitschke.

Berlin : Verlag Lied der Zeit, o.J.

1 Bd., M, vzp., 16,36 €

BNV 578, BNA M 4436
Piano-Ballads :

für [Gesang und] alle Tasteninstrumente.

Wolfgang Fiedler [Hrsg.].

Brühl : AMA-Verl., c 1992.

3 Bde., SchM, kzp.98, 247,20 €

BNV 4609, BNA M 5419
Rheinberger, Joseph

Messe in f :

Opus 62

kleiner und leichter Messgesang (Missa puerorum)

für Sopran und Orgel.

Joseph Rheinberger. Wolfgang Hochstein [Hrsg.].

Stuttgart : Carus, c 1984.

Einzelausgabe aus Band 1 der Gesamtausgabe (Messen für gleiche Stimmen)

Ausgabe: Partitur.

PS-Ausgabe enthält: Stimmensatz

1 Br., SchM, b, 29,30 €

BNV 4751, BNA M 5467
Rheinberger, Joseph

Sechs zweistimmige Hymnen :

Opus 118

für Gesang (2-st.) und Orgel.

Entnommen aus: »Sämtliche Werke. Abt. I: Geistliche Vokalmusik, Band 6: Geistliche Gesänge I« von Joseph Gabriel Rheinberger.

Joseph.

Stuttgart : Carus, 2005.

1 Br., SchM, kzp.98, 16,07 €

BNV 6546, BNA M 5792
Rheinberger, Joseph

Vier elegische Gesänge :

Opus 128

für Solostimme und Orgel.

Entnommen aus: »Sämtliche Werke. Abt. I: Geistliche Vokalmusik, Band 6: Geistliche Gesänge I« von Joseph Gabriel Rheinberger.

Joseph Rheinberger.

Stuttgart : Carus, 2005.

1 Br., SchM, kzp.98, 19,95 €

BNV 6547, BNA M 5791
Schöne Opernmelodien VI :

für Gesang und Klavier.

zusgst. und bearbeitet von Karl Schinsky.

Berlin : Verlag Lied der Zeit, 1960.

1 Br., M, kzp., 16,36 €

BNV 921, BNA M 4736
Schubert, Franz

Die schöne Müllerin :

Opus 25 ; D 795 (1823-1824)

Urtext der Neuen Schubert-Ausgabe

für Gesang und Klavier.

Franz Schubert. Walther Dürr [Hrsg.]. Wilhelm Müller [Texte].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter, c 2010.

Ausgabe für Gesang (tiefe St.) und Klavier.

1 Br., SchB, kzp.98rR, 69,15 €

BNV 6920, BNA M 6124
Schubert, Franz

Die schöne Müllerin :

Opus 25 ; D 795 (1823-1824)

Urtext der Neuen Schubert-Ausgabe

für Gesang und Klavier.

Franz Schubert. Walther Dürr [Hrsg.]. Wilhelm Müller [Texte].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter, c 2010.

Ausgabe für Gesang (hohe St.) und Klavier.

1 Br., SchB, kzp.98rR, 70,20 €

BNV 6919, BNA M 6150
Schubert, Franz

Schubert-Liederblatt :

für eine [tiefe] Singstimme mit Klavierbegleitung.

Franz Schubert. Friedrich Schiller [Texte].

Berlin : Volk und Wissen, 1953.

1 Br., M, kzp., 6,14 €

BNV 223, BNA M 573
Schumann, Robert

Sämtliche Heine-Lieder :

Original-Ausgabe

für eine Singstimme mit Klavierbegleitung.

Robert Schumann. Herausgegeben von Cornelia Schröder.

Leipzig : Peters, 1956.

1 Bd., G, kzp., 25,56 €

BNV 801, BNA M 4673
Strauss, Richard

Lieder-Album II :

für mittlere Stimme mit Klavierbegleitung.

Richard Strauss.

Wien : Universal Edition, 2009.

1 Br., SchB, kzp.98, 37,80 €

BNV 6900, BNA M 6096
Twenty-four Italian Songs and Arias of the Seventeenth and Eighteenth Centuries :

for medium low voice.

New York : G. Schirmer, c 1948.

Ausgabe für Gesang und Klavier.

PS-Ausgabe enthält: Gesang

1 Br., SchB, eng. b., 30,60 €

BNV 7334, BNA M 6195
PS-Ausgabe enthält: Gesang  ; Klavier

1 Br., SchB, eng. b., 104,10 €

BNV 7335, BNA M 6196
Unterrichtslieder Neue Folge :

Sammlung von 40 Liedern mit Klavierbegleitung aus der neueren Zeit bis zur Gegenwart.

herausgegeben von Paul Losse.

Leipzig : Peters, 1957.

2 Bde., M, kzp., 32,72 €

BNV 876, BNA M 4550
Weill, Kurt ; Brecht, Bertolt

Songs aus der Dreigroschenoper :

für Gesang mit Klavierbegleitung.

Kurt Weill ; Bertolt Brecht.

Berlin : Aufbau-Verlag, 1960.

1 Bd., G, kzp., 25,56 €

BNV 942, BNA M 4733
Chorgesang

Bach, Johann Sebastian

Ich lasse dich nicht, du segnest mich denn :

BWV Anh. 159

Motette für zwei vierstimmige Chöre und Basso continuo ad libitum..

Johann Sebastian Bach. Daniel R. Melamed [Hrsg.].

Stuttgart : Carus, c 1992.

Ausgabe: Partitur.

PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, vzp.98, 20,90 €

BNV 6099, BNA M 5648
PS-Ausgabe enthält: Stimmensatz

1 Br., SchG, vzp.98, 25,10 €

BNV 6074, BNA M 5647
Bach, Johann Sebastian

Johannes-Passion :

BWV 245

nach dem Urtext der Neuen Bach-Ausgabe

für Soli, Chor und Orchester.

Johann Sebastian Bach. Walter Heinz Bernstein [Hrsg.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter-Verlag, c 1981.

Ausgabe: Klavierauszug.

PS-Ausgabe enthält: Vokalpartitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, vzp.98, 87,40 €

BNV 4200, BNA M 5518
PS-Ausgabe enthält: Solopartien

1 Br., SchB, vzp.98, 46,60 €

BNV 4947, BNA M 5511
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Soprano

1 Br., SchG, vzp.98, 26,60 €

BNV 4943, BNA M 5508
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Alto

1 Br., SchG, vzp.98, 26,90 €

BNV 4944, BNA M 5512
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Tenore

1 Br., SchG, vzp.98, 26,60 €

BNV 4945, BNA M 5509
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Basso

1 Br., SchG, vzp.98, 26,00 €

BNV 4946, BNA M 5510
Bach, Johann Sebastian

Magnificat in D-Dur :

BWV 243

nach dem Urtext der Neuen Bach-Ausgabe

für vierstimmigen Chor und Basso continuo.

Johann Sebastian Bach. Eduard Müller [Hrsg.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter, 2006.

Ausgabe: Klavierauszug.

PS-Ausgabe enthält: Vokalpartitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, vzp.98, 36,80 €

BNV 5032, BNA M 5530
PS-Ausgabe enthält: Solopartien

1 Br., SchB, vzp.98, 20,30 €

BNV 5031, BNA M 5529
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Soprano I, II

1 Br., SchG, vzp.98, 21,80 €

BNV 5027, BNA M 5532
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Alto

1 Br., SchG, vzp.98, 16,70 €

BNV 5028, BNA M 5531
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Tenore

1 Br., SchG, vzp.98, 16,40 €

BNV 5029, BNA M 5534
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Basso

1 Br., SchG, vzp.98, 15,50 €

BNV 5030, BNA M 5533
Bach, Johann Sebastian

Matthäus-Passion :

BWV 244

nach dem Urtext der Neuen Bach-Ausgabe

für Soli, Chor und Orchester.

Johann Sebastian Bach. Alfred Dürr [Hrsg.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter-Verlag, c 1974.

Ausgabe: Klavierauszug.

PS-Ausgabe enthält: Vokalpartitur in Abschnittsschreibweise

2 Br., SchB, vzp.98, 113,50 €

BNV 4202, BNA M 5517
PS-Ausgabe enthält: Solopartien

1 Br., SchB, vzp.98, 54,50 €

BNV 4595, BNA M 5515
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Soprano

1 Br., SchG, vzp.98, 52,10 €

BNV 4591, BNA M 5434
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Alto

1 Br., SchG, vzp.98, 34,70 €

BNV 4592, BNA M 5516
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Tenore

1 Br., SchG, vzp.98, 34,40 €

BNV 4593, BNA M 5513
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Basso

1 Br., SchG, vzp.98, 34,40 €

BNV 4594, BNA M 5514
Bach, Johann Sebastian

Messe in h-Moll :

BWV 232

nach dem Urtext der Neuen Bach-Ausgabe

für Soli, Chor und Orchester.

Johann Sebastian Bach. Gottfried Müller [Hrsg.].

Kassel : Bärenreiter, 2006.

Ausgabe: Klavierauszug.

PS-Ausgabe enthält: Vokalpartitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, vzp.98/bzp., 93,50 €

BNV 5026, BNA M 5809
PS-Ausgabe enthält: Solopartien

1 Br., SchB, vzp.98/bzp., 25,85 €

BNV 5025, BNA M 5626
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Soprano I

1 Br., SchG, vzp.98/bzp., 28,55 €

BNV 5020, BNA M 5612
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Soprano II

1 Br., SchG, vzp.98/bzp., 27,80 €

BNV 5021, BNA M 5613
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Alto

1 Br., SchG, vzp.98/bzp., 31,25 €

BNV 5022, BNA M 5625
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Tenore

1 Br., SchG, vzp.98/bzp., 29,45 €

BNV 5023, BNA M 5614
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Basso

1 Br., SchG, vzp.98/bzp., 28,70 €

BNV 5024, BNA M 5624
nur Auszug: Ladamus te

PS-Ausgabe enthält: Solopart Sopran

1 Br., SchG, vzp.98/bzp., 10,40 €

BNV 4597, BNA M 5426
Bach, Johann Sebastian

Motette "Der Geist hilft unser Schwachheit auf" :

BWV 226

nach dem Urtext der Neuen Bach-Ausgabe

für Chor.

Entnommen aus: »Motetten. BWV 225-230« von J.S. Bach.

Johann Sebastian Bach. Konrad Ameln [Hrsg.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter-Verlag, c 1995.

Ausgabe: Chorpartitur.

PS-Ausgabe enthält: Chorpartitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, kzp.98, 24,80 €

BNV 4486, BNA M 5449
Bach, Johann Sebastian

Motette "Fürchte dich nicht, ich bin bei dir" :

BWV 228

nach dem Urtext der Neuen Bach-Ausgabe

für Chor.

Entnommen aus: »Motetten. BWV 225-230« von J.S. Bach.

Johann Sebastian Bach. Konrad Ameln [Hrsg.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter-Verlag, c 1995.

Ausgabe: Chorpartitur.

PS-Ausgabe enthält: Chorpartitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, kzp.98, 22,10 €

BNV 4488, BNA M 5451
Bach, Johann Sebastian

Motette "Jesu, meine Freude" :

BWV 227

nach dem Urtext der Neuen Bach-Ausgabe

für Chor.

Entnommen aus: »Motetten. BWV 225-230« von J.S. Bach.

Johann Sebastian Bach. Konrad Ameln [Hrsg.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter-Verlag, c 1995.

Ausgabe: Chorpartitur.

PS-Ausgabe enthält: Chorpartitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, kzp.98, 29,60 €

BNV 4487, BNA M 5450
Bach, Johann Sebastian

Motette "Komm, Jesu komm" :

BWV 229

nach dem Urtext der Neuen Bach-Ausgabe

für Chor.

Entnommen aus: »Motetten. BWV 225-230« von J.S. Bach.

Johann Sebastian Bach. Konrad Ameln [Hrsg.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter-Verlag, c 1995.

Ausgabe: Chorpartitur.

PS-Ausgabe enthält: Chorpartitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, kzp.98, 22,40 €

BNV 4489, BNA M 5452
Bach, Johann Sebastian

Motette "Lobet den Herrn, alle Heiden" :

BWV 230

nach dem Urtext der Neuen Bach-Ausgabe

für Chor.

Entnommen aus: »Motetten. BWV 225-230« von J.S. Bach.

Johann Sebastian Bach. Konrad Ameln [Hrsg.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter-Verlag, c 1995.

Ausgabe: Chorpartitur.

PS-Ausgabe enthält: Chorpartitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, kzp.98, 20,00 €

BNV 4490, BNA M 5453
Bach, Johann Sebastian

Motette "Singet dem Herrn ein neues Lied" :

BWV 225

nach dem Urtext der Neuen Bach-Ausgabe

für Chor.

Entnommen aus: »Motetten. BWV 225-230« von J.S. Bach.

Johann Sebastian Bach. Konrad Ameln [Hrsg.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter-Verlag, c 1995.

Ausgabe: Chorpartitur.

PS-Ausgabe enthält: Chorpartitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, kzp.98, 32,90 €

BNV 4485, BNA M 5448
Bach, Johann Sebastian

Motetten :

BWV 225-230

nach dem Urtext der Neuen Bach-Ausgabe

für Chor.

Johann Sebastian Bach. Konrad Ameln [Hrsg.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter-Verlag, c 1995.

Ausgabe: Chorpartitur.

PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Soprano I, II

1 Br., SchG, kzp.98, 50,00 €

BNV 4570, BNA M 5457
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Alto I, II

1 Br., SchG, kzp.98, 44,90 €

BNV 4571, BNA M 5454
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Tenore I, II

1 Br., SchG, kzp.98, 46,70 €

BNV 4572, BNA M 5455
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Basso I, II

1 Br., SchG, kzp.98, 44,90 €

BNV 4573, BNA M 5456
Bach, Johann Sebastian

Passionsmusik nach dem Evangelisten Matthäus :

BWV 244

für Soli, Chor und Orchester.

Joh. Seb. Bach. Klavierauszug von Julius Stern.

Leipzig : Peters, 1950.

Ausgabe: Klavierauszug.

PS-Ausgabe enthält: Solopartien

1 Bd., M, vzp., 16,36 €

BNV 86, BNA M 4475
Bach, Johann Sebastian

Weihnachts-Oratorium :

BWV 248

nach dem Urtext der Neuen Bach-Ausgabe

für Soli, Chor und Orchester.

Johann Sebastian Bach. Alfred Dürr [Hrsg.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter-Verlag, c 1989.

Ausgabe: Klavierauszug.

PS-Ausgabe enthält: Vokalpartitur in Abschnittsschreibweise

2 Bde., SchM, vzp.98, 157,70 €

BNV 4203, BNA M 5417
PS-Ausgabe enthält: Solopartien

1 Br., SchG, vzp.98, 50,90 €

BNV 4578, BNA M 5424
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Sopran

1 Br., SchG, vzp.98, 33,20 €

BNV 4574, BNA M 5420
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Alt

1 Br., SchG, vzp.98, 32,90 €

BNV 4575, BNA M 5421
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Tenor

2 Br., SchG, vzp.98, 32,90 €

BNV 4576, BNA M 5422
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Bass

1 Br., SchG, vzp.98, 32,90 €

BNV 4577, BNA M 5423
Brahms, Johannes

14 deutsche Volkslieder 1 :

WoO 34 ; Heft 1

für gemischten Chor.

Johannes Brahms.

Frankfurt/M. : Peters, o.J.

Ausgabe: Chorpartitur.

PS-Ausgabe enthält: Vokalpartitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, kzp.98, 17,20 €

BNV 4068, BNA M 5825
PS-Ausgabe enthält: Stimmensatz

1 Br., SchG, kzp.98, 17,20 €

BNV 4052, BNA M 5824
Brahms, Johannes

14 deutsche Volkslieder 2 :

WoO 34 ; Heft 2

für gemischten Chor.

Johannes Brahms.

Frankfurt/M. : Peters, o.J.

Ausgabe: Chorpartitur.

PS-Ausgabe enthält: Vokalpartitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchG, kzp.98, 18,00 €

BNV 4069, BNA M 5827
PS-Ausgabe enthält: Stimmensatz

1 Br., SchG, kzp.98, 18,00 €

BNV 4053, BNA M 5826
Brahms, Johannes

Ein deutsches Requiem :

Opus 45

nach Worten der Heiligen Schrift

für Soli, Chor und Orchester.

Johannes Brahms.

Wiesbaden [u.a.] : Breitkopf & Härtel, [1987].

Ausgabe: Klavierauszug.

PS-Ausgabe enthält: Vokalpartitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchG, kzp.98, 59,90 €

BNV 5042, BNA M 5745
PS-Ausgabe enthält: Solopartien

1 Br., SchB, kzp.98, 14,60 €

BNV 5043, BNA M 5629
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Sopran

1 Br., SchG, kzp.98, 26,00 €

BNV 5044, BNA M 5630
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Alt

1 Br., SchG, kzp.98, 26,75 €

BNV 5045, BNA M 5631
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Tenor

1 Br., SchG, kzp.98, 26,75 €

BNV 5046, BNA M 5632
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Bass

1 Br., SchG, kzp.98, 26,75 €

BNV 5047, BNA M 5633
Brahms, Johannes

Zwölf Lieder und Romanzen 1 :

Opus 44

für Frauenchor a capella oder mit Klavierbegleitung.

Johannes Brahms.

Leipzig : Peters, 1956.

1 Br., M, kzp., 6,14 €

BNV 21, BNA M 4667
Brahms, Johannes

Zwölf Lieder und Romanzen 2 :

Opus 44

für Frauenchor a capella oder mit Klavierbegleitung.

Johannes Brahms.

Leipzig : Peters, o.J.

1 Br., M, kzp., 6,14 €

BNV 22, BNA M 4668
Brixi, Franz Xaver

Missa brevis in D :

Erstausgabe.

František Xaver Brixi. Friedrich Hägele [Hrsg.]. Hermann Angstenberger [Bearb.].

Bonn : Butz, [2002].

Ausgabe: Partitur.

PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, vzp.98rR, 61,70 €

BNV 7789, BNA M 6218
PS-Ausgabe enthält: Sopran (Solo- und Chorstimme)

1 Br., SchG, vzp.98rR, 15,00 €

BNV 7899, BNA M 6225
Chorsätze zum Evangelischen Gesangsbuch 1 :

für den Verband evangelischer Kirchenchöre Deutschlands

für Chor.

Hans-Christian Drömann [Hrsg.].

Stuttgart : Carus, c 1992.

2 Bde., SchB, SchB, 115,70 €

BNV 4055, BNA M 5204
Du schenkst uns Zeit :

Sätze für Frauenstimmen.

zusammengestellt von Eike Reuter.

München : Strube, c 2005.

31. Singheft des Thüringer Kirchenchorwerkes.

PS-Ausgabe enthält: Partitur

1 Bd., SchB, kzp.98, 28,80 €

BNV 6369, BNA M 6108
Dubois, Théodore

Cantate Domino :

Psalm 98, 1.4-7

für Chor (S, A, T, B), 2 Orgeln.

Théodore Dubois. Friedrich Hägele [Hrsg.]. Friedrich Hägele [Bearb.].

Bonn : Butz, 2011.

Ausgabe für Chor (S, A, T, B) und Orgel.

PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, vzp.98rR, 15,00 €

BNV 7091, BNA M 6175
PS-Ausgabe enthält: Stimmensatz

1 Br., SchG, vzp.98rR, 15,00 €

BNV 7092, BNA M 6176
Duruflé, Maurice

Requiem :

Opus 9

Réduction pour Chant et Orgue par l'auteur.

Maurice Duruflé.

Paris : Durand, c 1948.

Ausgabe für Gesang und Orgel.

PS-Ausgabe enthält: Orgel und Violoncello

1 Br., SchM, vzp.98, 57,30 €

BNV 6907, BNA M 6117
PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchM, vzp.98, 101,70 €

BNV 6901, BNA M 6123
PS-Ausgabe enthält: Solopartien

1 Br., SchM, vzp.98, 10,00 €

BNV 6902, BNA M 6122
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Sopran

1 Br., SchM, vzp.98, 15,00 €

BNV 6903, BNA M 6118
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Alt

1 Br., SchM, vzp.98, 15,00 €

BNV 6904, BNA M 6120
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Tenor

1 Br., SchM, vzp.98, 15,00 €

BNV 6905, BNA M 6119
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Bass

1 Br., SchM, vzp.98, 15,00 €

BNV 6906, BNA M 6121
Dvořák, Antonín

Messe in D :

Opus 86

Originalfassung

für Soli oder kleinen Chor, Chor und obligat. Orgel.

Antonín Dvorák. Günter Graulich ; Paul Horn [Hrsg.].

Stuttgart : Carus, c 1978.

Ausgabe: Partitur.

PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Bd., SchB, b., 90,40 €

BNV 6098, BNA M 5627
PS-Ausgabe enthält: Stimmensatz

1 Bd., SchB, b, 90,40 €

BNV 4744, BNA M 5590
Eberlin, Johann Ernst

Missa secundi toni in g-Moll :

für Soli, vierstimmigen Chor, zwei Violinen und Continuo.

Johann Ernst Eberlin. Wolfgang Fürlinger [Hrsg.].

Altötting : Coppenrath, 1979.

(Süddeutsche Kirchenmusik des Barock, Bd.I)

Ausgabe: Partitur.

PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchM, vzp. 98, 49,10 €

BNV 4626, BNA M 5443
Fauré, Gabriel

Requiem :

Opus 48

version symphonique (1900)

für Soli, Chor und Orchester.

Gabriel Fauré. Marc Rigaudière [Hrsg.]. Paul Horn [Bearb.].

Stuttgart : Carus, c 2006.

Ausgabe: Klavierauszug.

PS-Ausgabe enthält: Vokalpartitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, vzp.98rR, 33,10 €

BNV 7312, BNA M 6183
PS-Ausgabe enthält: Solopartien

1 Br., SchG, vzp.98rR, 10,00 €

BNV 6825, BNA M 6052
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Sopran

1 Br., SchG, vzp.98rR, 15,00 €

BNV 6821, BNA M 6048
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Alt

1 Br., SchG, vzp.98rR, 15,00 €

BNV 6822, BNA M 6049
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Tenor

1 Br., SchG, vzp.98rR, 15,00 €

BNV 6823, BNA M 6050
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Bass

1 Br., SchG, vzp.98rR, 15,00 €

BNV 6824, BNA M 6051
Gounod, Charles

Messe brève no. 7 in C aux chapelles :

(1845)

Soli, Coro SATB, Organo.

Charles Gounod. Günter Graulich [Hrsg.].

Stuttgart : Carus, c 1987.

Ausgabe: Partitur.

PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, vzp.98, 26,60 €

BNV 7318, BNA M 6190
Graun, Carl Heinrich

Der Tod Jesu :

Kantate für Soli, Chor und Orchester.

Carl Heinrich Graun. Ulrich Haverkampf [Bearb.]. Carl Wilhelm Ramler [Texte].

Wiesbaden [u.a.] : Breitkopf & Härtel, o.J.

Ausgabe: Klavierauszug.

PS-Ausgabe enthält: Solopartien

1 Br., SchG, kzp.98, 26,40 €

BNV 6923, BNA M 6143
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Sopran

1 Br., SchG, kzp.98, 15,00 €

BNV 6924, BNA M 6112
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Alt

1 Br., SchG, kzp.98, 15,00 €

BNV 6925, BNA M 6140
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Tenor

1 Br., SchG, kzp.98, 15,00 €

BNV 6926, BNA M 6141
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Bass

1 Br., SchG, kzp.98, 15,00 €

BNV 6927, BNA M 6142
Händel, Georg Friedrich

Halleluja :

aus dem Oratorium »Der Messias«, HWV 56 für vierstimmigen gemischten Chor, Orgel und Trompete ad lib..

Georg Friedrich Händel. Klaus Uwe Ludwig [Bearb.].

Wiesbaden [u.a.] : Breitkopf & Härtel, c 2008.

Ausgabe: Partitur = Orgelstimme.

PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, kzp.98rR, 20,30 €

BNV 7061, BNA M 6144
PS-Ausgabe enthält: Stimmensatz

1 Br., SchG, kzp.98rR, 22,50 €

BNV 7062, BNA M 6145
Händel, Georg Friedrich

Der Messiah = Der Messias :

HWV 56

Oratorium in drei Teilen ; nach dem Urtext der Hallischen Händel-Ausgabe

für Soli, Chor und Orchester.

Georg Friedrich Händel. Max Schneider [Hrsg.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter-Verlag, 2004.

Ausgabe: Klavierauszug.

PS-Ausgabe enthält: Vokalpartitur in Abschnittsschreibweise

2 Br., SchG, engl. b., 112,45 €

BNV 6009, BNA M 5700
PS-Ausgabe enthält: Solopartien

1 Br., SchG, engl. b., 46,70 €

BNV 6069, BNA M 5610
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Soprano

1 Br., SchG, engl. b, 32,00 €

BNV 6070, BNA M 5548
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Alto

1 Br., SchG, engl. b, 31,40 €

BNV 6071, BNA M 5581
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Tenore

1 Br., SchG, engl. b, 31,40 €

BNV 6072, BNA M 5580
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Basso

1 Br., SchG, engl. b, 30,50 €

BNV 6073, BNA M 5579
Händel, Georg Friedrich

O singet unserm Gott :

HWV 249b

Psalm 96 = Anthem IV (2. Fassung)

für Solostimmen, Chor und Orchester.

Georg Friedrich Händel. Gottfried Grote ; Rudolf Elvers [Hrsg.].

Berlin : Merseburger, c 1958.

Ausgabe: Partitur.

PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, vzp.98, 51,80 €

BNV 5033, BNA M 5540
Haydn, Johann Michael

Missa in C :

MH 43

für Solo (SATB), SATB, zwei Violinen, zwei Trompeten und Pauken (ad lib.), Violoncello und Orgel.

Johann Michael Haydn. Friedrich Hägele [Hrsg.]. Hermann Angstenberger.

Sankt Augustin : Butz, [2005].

Ausgabe: Chorpartitur.

PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, vzp.98rR, 135,00 €

BNV 6814, BNA M 6068
PS-Ausgabe enthält: Sopran (Solo- und Chorstimme)

1 Br., SchG, vzp.98rR, 15,00 €

BNV 6812, BNA M 6069
PS-Ausgabe enthält: Tenor (Solo- und Chorstimme)

1 Br., SchG, vzp.98rR, 15,00 €

BNV 6810, BNA M 6070
PS-Ausgabe enthält: Alt (Solo- und Chorstimme)

1 Br., SchG, vzp.98rR, 15,00 €

BNV 6813, BNA M 6071
PS-Ausgabe enthält: Bass (Solo- und Chorstimme)

1 Br., SchG, vzp.98rR, 15,00 €

BNV 6811, BNA M 6072
Haydn, Joseph

Messe in B-Dur "Harmoniemesse" :

Hob. XXII:14

nach dem Urtext der Haydn-Gesamtausgabe

für Soli, Chor und Orchester.

Joseph Haydn. Heinz Moehn [Hrsg.].

Kassel : Bärenreiter, c 1965.

Die Harmoniemesse ist das letzte der in den Jahren 1796–1802 für den Namenstag der Fürstin Esterházy komponierten »Hochämter« und zugleich die letzte vollendete Komposition Haydns überhaupt. Ihren Namen erhielt sie wegen der bedeutenden »harmoniefüllenden« Rolle, die den obligaten Bläserpartien zukommt.

Ausgabe: Klavierauszug.

PS-Ausgabe enthält: Solopartien

1 Br., SchB, vzp.98, 29,60 €

BNV 6359, BNA M 5706
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Soprano

1 Br., SchG, vzp.98, 21,65 €

BNV 6355, BNA M 5702
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Alto

1 Br., SchG, vzp.98, 21,65 €

BNV 6356, BNA M 5704
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Tenore

1 Br., SchG, vzp.98, 21,65 €

BNV 6357, BNA M 5703
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Basso

1 Br., SchG, vzp.98, 21,65 €

BNV 6358, BNA M 5705
Haydn, Joseph

Messe in d-Moll ›Nelson-Messe‹ :

Hob. XXII:11

für vierstimmigen Chor, Soli, Orchester, Orgel.

Joseph Haydn. Wilhelm Weismann [Hrsg.].

Leipzig : Edition Peters, [1986].

Ausgabe: Klavierauszug.

PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Tenor

1 Br., SchG, vzp. 98, 17,30 €

BNV 4605, BNA M 5427
Haydn, Joseph

Die Schöpfung :

Hob. XXI:2

Oratorium für Soli, Chor und Orchester.

Joseph Haydn. Paul Klengel [Hrsg.]. Text von Gottfried van Swieten.

Wiesbaden [u.a.] : Breitkopf & Härtel, o.J.

Ausgabe: Klavierauszug.

PS-Ausgabe enthält: Solopartien

2 Br., SchB, vzp.98, 47,00 €

BNV 6231, BNA M 5699
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Soprano

1 Br., SchM, vzp.98, 20,75 €

BNV 6227, BNA M 5691
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Alto

1 Br., SchM, vzp.98, 20,75 €

BNV 6228, BNA M 5692
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Tenore

1 Br., SchM, vzp.98, 20,75 €

BNV 6229, BNA M 5693
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Basso

1 Br., SchM, vzp.98, 20,75 €

BNV 6230, BNA M 5694
Haydn, Joseph

Die sieben letzten Worte unseres Erlösers am Kreuze :

Hob. XX:2

nach dem Urtext der Joseph Haydn-Gesamtausgabe

für Soli, Chor und Orchester.

Joseph Haydn. Hubert Unverricht [Hrsg.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter, c 1964.

Ausgabe: Klavierauszug.

PS-Ausgabe enthält: Solopartien

1 Br., SchG, vzp.98, 30,50 €

BNV 6540, BNA M 5785
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Soprano

1 Br., SchG, vzp.98, 19,00 €

BNV 6536, BNA M 5781
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Alto

1 Br., SchG, vzp.98, 19,00 €

BNV 6537, BNA M 5782
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Tenore

1 Br., SchG, vzp.98, 19,00 €

BNV 6538, BNA M 5783
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Basso

1 Br., SchG, vzp.98, 19,00 €

BNV 6539, BNA M 5784
Homilius, Gottfried August

Johannespassion :

HoWV 1.4

Entnommen aus: Homilius. Ausgewählte Werke. Reihe 1: Oratorien und Passionen. Bd.3. Urtext.

Gottfried August Homilius. Uwe Wolf [Hrsg.]. Paul Horn [Bearb.].

Stuttgart : Carus, c 2006.

Ausgabe: Klavierauszug.

PS-Ausgabe enthält: Solopartien

1 Br., SchB, kzp.98rR, 44,90 €

BNV 7122, BNA M 6174
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Soprano

1 Br., SchG, kzp.98rR, 15,00 €

BNV 7123, BNA M 6170
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Alto

1 Br., SchG, kzp.98rR, 15,00 €

BNV 7124, BNA M 6171
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Tenore

1 Br., SchG, kzp.98rR, 15,00 €

BNV 7125, BNA M 6172
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Basso

1 Br., SchG, kzp.98rR, 15,00 €

BNV 7126, BNA M 6173
Ich lobe meinen Gott :

Chorsätze zum Evangelischen Gesangbuch und weitere aktuelle Chorsätze, Heft 5.

Hans-Christian Drömann [Hrsg.].

München : Strube, o.J.

1 Br., SchB, kzp.98, 49,80 €

BNV 4419, BNA M 5830
Kretzschmar, Günther

Die Schlange Serpentina :

Chorliederliches für Kinderchor und Instrumente.

Günther Kretzschmar.

Stuttgart : Carus, c 1992.

Ausgabe: Partitur.

PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, kzp.98, 47,40 €

BNV 7704, BNA M 6227
Lauridsen, Morten

O magnum mysterium :

for SATB chorus, a capella [and piano for rehearsal].

Morten Lauridsen.

New York [u.a.] : peermusic, c 1995.

PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, b.rR, 15,00 €

BNV 7094, BNA M 6229
PS-Ausgabe enthält: Stimmensatz

1 Br., SchG, b.rR, 15,00 €

BNV 7093, BNA M 6228
Mendelssohn Bartholdy, Felix

Hör mein Bitten :

Hymne nach Psalm 55, 2-8

für Soli, Chor und Orgel.

Felix Mendelssohn Bartholdy. Günter Graulich [Hrsg.].

Stuttgart : Carus, c 1978.

Ausgabe: Partitur.

PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, vzp.98, 22,40 €

BNV 6367, BNA M 5684
PS-Ausgabe enthält: Stimmensatz

1 Br., SchM, vzp.98, 26,30 €

BNV 6366, BNA M 5683
Mendelssohn Bartholdy, Felix

Laudate pueri :

Opus 39 Nr. 2 (1837)

Für 3-stimmigen Frauenchor und Orgel.

Felix Mendelssohn Bartholdy. Günter Graulich [Hrsg.].

Stuttgart : Carus, c 1977.

Ausgabe: Partitur.

PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, vzp.98rR, 15,00 €

BNV 7047, BNA M 6125
PS-Ausgabe enthält: Stimmensatz

1 Br., SchG, vzp.98rR, 15,00 €

BNV 7048, BNA M 6126
Mendelssohn Bartholdy, Felix

Lobgesang :

Opus 52

Sinfonie-Kantate nach Worten der Heiligen Schrift

für Soli, Chor (S, A, T, B) und Orchester.

Felix Mendelssohn Bartholdy. Douglass Seaton [Hrsg.]. Klavierauszug von Paul Horn.

Stuttgart : Carus, c 1990.

Ausgabe: Klavierauszug.

PS-Ausgabe enthält: Solopartien

1 Br., SchB, kzp.98, 13,40 €

BNV 6518, BNA M 5788
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Soprano I, II

1 Br., SchG, kzp.98, 17,40 €

BNV 6522, BNA M 5774
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Alto I, II

1 Br., SchG, kzp.98, 17,40 €

BNV 6521, BNA M 5776
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Tenore I, II

1 Br., SchG, kzp.98, 16,60 €

BNV 6520, BNA M 5775
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Basso

1 Br., SchG, kzp.98, 16,60 €

BNV 6519, BNA M 5787
Mendelssohn Bartholdy, Felix

Paulus :

Opus 36

Oratorium nach Worten der Heiligen Schrift

per soli, coro ed orchestra (2 flauti, 2 oboi, 2 clarinetti, 2 fagotti, contrafagotto (serpente), 4 corni, 2 trombe, 3 tromboni, timpani, 2 violini, viola, violoncello, contrabbasso ed organo).

Felix Mendelssohn Bartholdy. R. Larry Todd [Hrsg.].

Stuttgart : Carus, c 1997.

Ausgabe: Klavierauszug.

PS-Ausgabe enthält: Solopartien

1 Br., SchB, kzp.98, 31,50 €

BNV 6895, BNA M 6086
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Soprano

1 Br., SchG, kzp.98, 40,90 €

BNV 6896, BNA M 6083
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Alto

1 Br., SchG, kzp.98, 37,10 €

BNV 6897, BNA M 6084
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Tenore

1 Br., SchG, kzp.98, 36,90 €

BNV 6898, BNA M 6059
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Basso

1 Br., SchG, kzp.98, 36,90 €

BNV 6899, BNA M 6085
Mendelssohn Bartholdy, Felix

Surrexit pastor bonus. Dominica II post pascha (Misericordias Domini) :

Opus 39 Nr. 3 (1837)

für Solostimmen, Frauenchor (SSAA) und Orgel.

Felix Mendelssohn Bartholdy. Günter Graulich [Hrsg.].

Stuttgart : Carus, c 1977.

Ausgabe: Partitur.

PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, vzp.98rR, 19,10 €

BNV 7050, BNA M 6135
PS-Ausgabe enthält: Stimmensatz

1 Bd., SchB, vzp.98rR, 19,10 €

BNV 7049, BNA M 6136
Mendelssohn Bartholdy, Felix

Veni Domine :

Opus 39 Nr. 1 (1830)

Allelujavers zum 4. Sonntag im Advent

Für 3-stimmigen Frauenchor und Orgel.

Felix Mendelssohn Bartholdy. Herausgeber: Günter Graulich.

Stuttgart : Carus, c 1977.

PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchM, vzp.98, 15,00 €

BNV 7046, BNA M 6116
PS-Ausgabe enthält: Stimmensatz

1 Br., SchM, vzp.98, 15,00 €

BNV 7045, BNA M 6115
Mendelssohn Bartholdy, Felix

Vom Himmel hoch :

(1831)

Choralkantate über Luthers Weihnachtslied

für Soli, Chor und Orchester.

Felix Mendelssohn Bartholdy. Herausgegeben von Karen Lehmann. Klavierauszug von Karl Marx.

Stuttgart : Carus, c 1983.

Ausgabe: Klavierauszug.

PS-Ausgabe enthält: Chorstimme (Stimmensatz) und Solopartien

1 Br., SchG, kzp.98, 22,80 €

BNV 6912, BNA M 6101
Mozart, Wolfgang Amadeus

Dixit et Magnificat in C-Dur :

KV 193 (186g) (1774)

nach dem Urtext der Neuen Mozart-Ausgabe

für Soli, Coro, 2 Clarini, Timpani, 2 Violini, Basso continuo, 3 Tromboni ad lib.

Wolfgang Amadeus Mozart. Karl Gustav Fellerer ; Felix Schroeder [Hrsg.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter, 1991.

Ausgabe: Partitur.

PS-Ausgabe enthält: Stimmensatz

1 Br., SchB, vzp. 98, 41,60 €

BNV 4737, BNA M 5447
Mozart, Wolfgang Amadeus

Missa brevis in D :

KV 194 (186h)

nach dem Urtext der Neuen Mozart-Ausgabe

für Soli, Chor und Orchester.

Wolfgang Amadeus Mozart. Walter Senn [Hrsg.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter, c 1975.

Ausgabe: Partitur.

PS-Ausgabe enthält: Soprano (Solo- und Chorstimme)

1 Br., SchG, vzp.98, 15,00 €

BNV 6530, BNA M 5746
PS-Ausgabe enthält: Alto (Solo- und Chorstimme)

1 Br., SchG, vzp.98, 15,00 €

BNV 6531, BNA M 5747
PS-Ausgabe enthält: Tenore (Solo- und Chorstimme)

1 Br., SchG, vzp.98, 15,00 €

BNV 6532, BNA M 5748
PS-Ausgabe enthält: Basso (Solo- und Chorstimme)

1 Br., SchG, vzp.98, 15,00 €

BNV 6533, BNA M 5749
PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, vzp.98, 84,00 €

BNV 6529, BNA M 5750
Mozart, Wolfgang Amadeus

Requiem :

KV 626

für Soli, Chor und Orchester.

Wolfgang Amadeus Mozart. Erg. und herausgegeben von Robert D. Levin.

Stuttgart : Carus, c 2004.

Ausgabe: Klavierauszug.

PS-Ausgabe enthält: Solopartien

1 Br., SchB, kzp.98/vzp.98, 24,35 €

BNV 6365, BNA M 5730
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Soprano

1 Br., SchG, kzp.98/vzp.98, 24,80 €

BNV 6361, BNA M 5726
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Alto

1 Br., SchG, kzp.98/vzp.98, 25,55 €

BNV 6362, BNA M 5727
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Tenore

1 Br., SchG, kzp.98/vzp.98, 24,95 €

BNV 6363, BNA M 5728
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Basso

1 Br., SchG, kzp.98/vzp.98, 35,15 €

BNV 6364, BNA M 5729
Müller, Heinrich Fidelis

Die Passion :

Opus 16

für Soli, Chor (S, A, T, B) und Orchester.

Heinrich Fidelis Müller. Hans-Peter Bähr [Hrsg.].

Bonn : Butz, [1999].

Ausgabe für Soli, Chor (S, A, T, B) und Orgel.

PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, kzp.98, 76,50 €

BNV 7707, BNA M 6212
Pachelbel, Johann

Magnificat :

für vierstimmigen gemischten Chor und Basso continuo.

Johann Pachelbel. Hans Heinrich Eggebrecht [Hrsg.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter-Verlag, c 1963.

Ausgabe: Partitur.

PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchM, vzp.98, 25,30 €

BNV 4590, BNA M 5418
PS-Ausgabe enthält: Stimmensatz

1 Br., SchM, vzp.98, 25,30 €

BNV 4210, BNA M 5165
Peeters, Flor

Missa in honorem Sancti Joseph :

Opus 21

für vierstimmigen gemischten Chor und Orgel.

Flor Peeters.

Frankfurt [am Main] : Edition Schwann, o.J.

Ausgabe: Partitur.

PS-Ausgabe enthält: Stimmensatz

1 Br., SchB, b., 35,90 €

BNV 4740, BNA M 5446
Pergolesi, Giovanni Battista

Stabat mater :

für Sopran, Alt (Soli, Chor), Streicher und Basso continuo.

Giovanni Battista Pergolesi. Helmut Hucke [Hrsg.].

Wiesbaden : Breitkopf & Härtel, c 1987.

PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, kzp.98 / b., 16,20 €

BNV 6808, BNA M 6087
PS-Ausgabe enthält: Sopran

1 Br., SchB, kzp.98 / b., 14,70 €

BNV 6815, BNA M 6088
PS-Ausgabe enthält: Alt

1 Br., SchB, kzp.98 / b., 16,20 €

BNV 6816, BNA M 6089
Purcell, Henry

Singt, o singt dem Herrn :

Anthem

für Soli, Chor und Orchester.

Henry Purcell. Herbert Just [Hrsg.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter, c 1953.

Ausgabe: Partitur.

PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, vzp.98, 44,70 €

BNV 6555, BNA M 5793
Reger, Max

Acht geistliche Gesänge :

Opus 138

für gemischten Chor (4-8 stimmig).

Max Reger. Heribert Schröder [Hrsg.].

Stuttgart : Carus, c 1991.

PS-Ausgabe enthält: Vokalpartitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, kzp.98, 30,80 €

BNV 6638, BNA M 5811
PS-Ausgabe enthält: Stimmensatz

1 Br., SchG, kzp.98, 30,80 €

BNV 4212, BNA M 5810
Rheinberger, Josef Gabriel

Dextera Domini in D-Dur :

Opus 140 Nr. 2 (1883)

Aus: Fünf Hymnen, op.140

für Chor und Orgel.

Josef Gabriel Rheinberger.

Stuttgart : Carus, c 1997.

Aus "Sämtliche Werke. Bd.8: Geistliche Gesänge III" von J.G. Rheinberger

Ausgabe: Partitur.

PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, vzp.98, 16,00 €

BNV 6371, BNA M 5675
PS-Ausgabe enthält: Stimmensatz

1 Br., SchG, vzp.98, 14,90 €

BNV 6373, BNA M 5674
Rossini, Gioacchino

Stabat Mater :

für Soli, Chor und Orchester.

Gioacchino Rossini. Klaus Döge [Hrsg.]. Klavierauszug v. Paul Horn.

Stuttgart : Carus, c 1993.

Ausgabe: Klavierauszug.

PS-Ausgabe enthält: Solopartien

1 Br., SchG, vzp.98, 44,75 €

BNV 6241, BNA M 5673
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Soprano I

1 Br., SchG, vzp.98, 17,30 €

BNV 6237, BNA M 5669
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Soprano II

1 Br., SchG, vzp.98, 17,30 €

BNV 6238, BNA M 5670
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Tenore

1 Br., SchG, vzp.98, 17,30 €

BNV 6239, BNA M 5671
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Basso

1 Br., SchG, vzp.98, 17,00 €

BNV 6240, BNA M 5672
Schubert, Franz

Messe in C :

Opus 48 ; D 452, 961

nach dem Urtext der Neuen Schubert-Ausgabe

für Soli, Chor und Orchester.

Franz Schubert. Olga Kroupová [Hrsg.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter, c 2000.

Ausgabe: Klavierauszug.

PS-Ausgabe enthält: Vokalpartitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, vzp.98, 58,40 €

BNV 6786, BNA M 6036
PS-Ausgabe enthält: Soprano (Solo- und Chorstimme)

1 Br., SchG, vzp.98, 17,00 €

BNV 6785, BNA M 6037
PS-Ausgabe enthält: Alto (Solo- und Chorstimme)

1 Br., SchG, vzp.98, 16,20 €

BNV 6783, BNA M 6038
PS-Ausgabe enthält: Tenore (Solo- und Chorstimme)

1 Br., SchG, vzp.98, 16,20 €

BNV 6782, BNA M 6039
PS-Ausgabe enthält: Basso (Solo- und Chorstimme)

1 Br., SchG, vzp.98, 16,20 €

BNV 6784, BNA M 6040
Schumann, Robert

Zigeunerleben :

Opus 29 Nr. 3 (1840)

für kleinen gemischten Chor mit Klavierbegleitung (Triangel und Tambourin ad lib.).

Robert Schumann. Clara Schumann [Hrsg.]. Paul Cadrow [Bearb.]. Emanuel von Geibel [Texte].

Wiesbaden [u.a.] : Breitkopf & Härtel, c 1999.

Ausgabe: Partitur.

PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, kzp.98, 18,30 €

BNV 7058, BNA M 6138
PS-Ausgabe enthält: Stimmensatz

1 Br., SchG, kzp.98, 18,30 €

BNV 7059, BNA M 6139
Schütz, Heinrich

Geistliche Chormusik 1648 :

29 fünf- bis siebenstimmige Motetten

für Gemischter Chor a capella.

Entnommen aus: Schütz H. Neue Ausgabe sämtlicher Werke. Bd. 5.

Heinrich Schütz. Wilhelm Kamlah [Hrsg.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter, 1965.

PS-Ausgabe enthält: Inhalt (Gesamtinhaltsverzeichnis) / Alphabetisches Verzeichnis / Vorwort / Heinrich Schütz' Vorwort

1 Br., SchM, vzp.98, 15,40 €

BNV 3244, BNA M 5118
PS-Ausgabe enthält: Motette 1: SWV 369 / Motette 2: SWV 370 / Motette 3: SWV 371

1 Br., SchM, vzp.98, 33,10 €

BNV 3576, BNA M 5732
PS-Ausgabe enthält: Motette 4: SWV 372 / Motette 5: SWV 373 / Motette 6: SWV 374

1 Br., SchM, vzp.98, 33,70 €

BNV 3577, BNA M 5733
PS-Ausgabe enthält: Motette 7: SWV 375 / Motette 8: SWV 376 / Motette 9: SWV 377

1 Br., SchM, vzp.98, 29,80 €

BNV 3578, BNA M 5734
PS-Ausgabe enthält: Motette 10: SWV 378 / Motette 11: SWV 379 / Motette 12: SWV 380

1 Br., SchM, vzp.98, 30,10 €

BNV 3579, BNA M 5735
PS-Ausgabe enthält: Motette 13: SWV 381 / Motette 14: SWV 382

1 Br., SchM, vzp.98, 30,10 €

BNV 3580, BNA M 5736
PS-Ausgabe enthält: Motette 15: SWV 383 / Motette 16: SWV 384

1 Br., SchM, vzp.98, 31,90 €

BNV 3581, BNA M 5737
PS-Ausgabe enthält: Motette 17: SWV 385 / Motette 18: SWV 386

1 Br., SchM, vzp.98, 33,70 €

BNV 3582, BNA M 5738
PS-Ausgabe enthält: Motette 19: SWV 387

1 Br., SchM, vzp.98, 25,00 €

BNV 3583, BNA M 5739
PS-Ausgabe enthält: Motette 20: SWV 388 / Motette 21: SWV 389

1 Br., SchM, vzp.98, 34,30 €

BNV 3584, BNA M 5740
PS-Ausgabe enthält: Motette 22: SWV 390 / Motette 23: SWV 391

1 Br., SchM, vzp.98, 29,80 €

BNV 3585, BNA M 5741
PS-Ausgabe enthält: Motette 24: SWV 392 / Motette 25: SWV 393

1 Br., SchM, vzp.98, 31,60 €

BNV 3586, BNA M 5742
PS-Ausgabe enthält: Motette 26: SWV 394 / Motette 27: SWV 395

1 Br., SchM, vzp.98, 32,80 €

BNV 3587, BNA M 5743
PS-Ausgabe enthält: Motette 28: SWV 396 / Motette 29: SWV 397

1 Br., SchM, vzp.98, 32,80 €

BNV 3588, BNA M 5744
Schütz, Heinrich

Lobe den Herrn, meine Seele (Psalm 103) :

SWV 39 (1619)

Psalmen Davids, Nr.18

für Soli, 2 Chöre und Basso continuo.

Heinrich Schütz.

Kassel [u.a.] : Bärenreiter-Verlag, 2006.

Ausgabe: Partitur.

PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchM, kzp.98, 25,80 €

BNV 6642, BNA M 5832
Stravinsky, Igor

Symphony of Psalms for mixed chorus and orchestra :

New revision 1948.

Igor Stravinsky. Soulima Stravinsky [Bearb.].

London : Boosey & Hawkes, c 1948.

Ausgabe: Klavierauszug.

PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Soprano

1 Br., SchG, eng.b, 15,00 €

BNV 7708, BNA M 6204
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Alto

1 Br., SchG, engl.b., 15,00 €

BNV 7709, BNA M 6206
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Tenor

1 Br., SchG, eng.b., 15,00 €

BNV 7710, BNA M 6205
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Basso

1 Br., SchG, engl.b., 15,00 €

BNV 7711, BNA M 6207
Verdi, Giuseppe

Messa da Requiem :

für vier Solostimmen, Chor und Orchester.

Giuseppe Verdi. Kurt Soldan [Hrsg.].

Frankfurt am Main [u.a.] : Peters, c 1965.

Ausgabe: Klavierauszug.

PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Sopran

1 Br., SchG, vzp.98, 23,70 €

BNV 7338, BNA M 6202
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Alt

1 Br., SchG, vzp.98, 23,70 €

BNV 7339, BNA M 6232
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Tenor

1 Br., SchG, vzp.98, 23,90 €

BNV 7340, BNA M 6231
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Bass

1 Br., SchG, vzp.98, 23,90 €

BNV 7341, BNA M 6233
Vivaldi, Antonio

Magnificat :

RV 610/611

für Soli, Chor und Orchester.

Vivaldi. Andreas Köhns [Bearb.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter, c 2004.

Ausgabe für Soli, Chor und Orgel.

PS-Ausgabe enthält: Organo

1 Br., SchG, vzp.98rR, 43,20 €

BNV 7090, BNA M 6169
PS-Ausgabe enthält: Solopartien

1 Br., SchB, vzp.98rR, 15,00 €

BNV 7089, BNA M 6168
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Soprano

1 Br., SchG, vzp.98rR, 15,00 €

BNV 7085, BNA M 6157
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Alto

1 Br., SchG, vzp.98rR, 15,00 €

BNV 7086, BNA M 6165
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Tenore

1 Br., SchG, vzp.98rR, 15,00 €

BNV 7087, BNA M 6166
PS-Ausgabe enthält: Chorstimme Basso

1 Br., SchG, vzp.98rR, 15,00 €

BNV 7088, BNA M 6167
Klavier

Schulen und Lehrwerke

Die allerersten Klassiker und Romantiker 1 :

Originalstücke für Klavier.

herausgegeben und revidiert von Erwin Christian Scholz.

Wien [u.a.] : Doblinger, 2001.

1 Br., SchM, vzp.98, 43,30 €

BNV 4050, BNA M 5137
Die allerersten Klassiker und Romantiker 2 :

eine Auslese leicht spielbarer Originalkompositionen unserer großen Meister

für Klavier.

herausgegeben und revidiert von Erwin Christian Scholz.

Wien [u.a.] : Doblinger, c 1956.

1 Br., SchM, vzp.98, 47,80 €

BNV 4048, BNA M 5138
Arhelger, Bernd

Modern styles for piano.

Bernd Arhelger.

Hammerbrücke : Concepcion Seidel, c 2005.

Wer in Deutschland Klavier spielen lernt, hat häufig ein Problem: Bach und Mozart nach Noten zu spielen ist kein Ding. Aber in der Jugendgruppe ein Lied nach Akkordsymbolen oder gar nach Gehör zu begleiten, dagegen schon. Für Klavierspieler, die bereits einige Grunderfahrungen haben, bietet Bernd Arhelger mit »Modern Styles« neues Futter für die Tasten. Der Siegener kann auf Erfahrung als Klavierlehrer zurückschauen und war auch als Produzent für Filmmusik tätig. Wer die Begleitung einzelner Genres wie Country, Salsa oder Ragtime lernen will, findet in »Modern Styles« jede Menge Tipps.

2 Br., SchM, kzp.98, 125,00 €

BNV 6370, BNA M 5695
Bach, Johann Christoph Friedrich

Zwanzig leichte Klavierstücke.

Johann Christoph Friedrich Bach. Nach dem Urtext herausgegeben und für den Unterrichtsgebrauch revidiert von Walter Frickert.

Leipzig : Pro Musica, 1960.

1 Bd., M, vzp., 16,36 €

BNV 1321, BNA M 4934
Baresel, Alfred

40 Klavierübungen für den modernen Jazzstil (locked hand) :

Be-Bop, Blues, Boogie-Woogie.

Alfred Baresel.

Trossingen : Hohner, 1954.

1 Bd., M, kzp., 16,36 €

BNV 501, BNA M 884
Bartók, Béla

Für Kinder 1 :

kleine Klavierstücke für Anfänger (ohne Oktaven-Spannung) mit Verwendung ungarischer Kinder- und Volkslieder.

Béla Bartók.

Budapest : Edition Musica, 1958.

1 Br., M, vzp., 16,36 €

BNV 675, BNA M 4502
Bartók, Béla

Für Kinder 2 :

kleine Klavierstücke für Anfänger (ohne Oktaven-Spannung) ; Mit Verwend. ungarischer Kinder- und Volkslieder

für Klavier.

Béla Bartók.

Budapest : Edition Musica, 1958.

1 Bd., M, vzp., 16,36 €

BNV 800, BNA M 4629
Bartók, Béla

Für Kinder 3 :

kleine Klavierstücke für Anfänger (ohne Oktaven-Spannung) ; Mit Verwend. slowakischer Kinder- und Volkslieder

für Klavier.

Béla Bartók.

Budapest : Edition Musica, 1958.

1 Br., M, vzp., 6,14 €

BNV 982, BNA M 4732
Bartók, Béla

Für Kinder 4 :

kleine Klavierstücke für Anfänger (ohne Oktaven-Spannung) ; mit Verwend. slowakischer Kinder- und Volkslieder

für Klavier.

Béla Bartók.

Budapest : Edition Musica, 1958.

1 Bd., M, vzp., 16,36 €

BNV 1157, BNA M 4798
Bastien, James

Bastiens Basis Klavierschule für Kinder Stufe 1.

James Bastien.

Mörfelden-Walldorf : Johann Siebenhüner, c 1985.

Der klare und übersichtliche Aufbau des Programms bringt die Schüler schnell zum Erfolg. Die Hefte in den fünf Stufen des Klavierprogramms sind genau aufeinander abgestimmt. So können Schule, Theorie, Technik und Solohefte gleichzeitig nebeneinander erarbeitet werden.

1 Br., SchM, vzp.98, 53,40 €

BNV 6805, BNA M 6042
Bastien, James

Bastiens Basis Klavierschule für Kinder Stufe 2.

James Bastien.

Mörfelden-Walldorf : Johann Siebenhüner, c 1991.

Der klare und übersichtliche Aufbau des Programms bringt die Schüler schnell zum Erfolg. Die Hefte in den fünf Stufen des Klavierprogramms sind genau aufeinander abgestimmt. So können Schule, Theorie, Technik und Solohefte gleichzeitig nebeneinander erarbeitet werden.

1 Br., SchM, vzp.98, 50,80 €

BNV 7043, BNA M 6114
Bastien, James

Bastiens Basis Theorieheft zur Basis Klavierschule für Kinder Stufe 2.

James Bastien.

Mörfelden-Walldorf : Johann Siebenhüner, c 1985.

1 Br., SchM, vzp.98, 31,60 €

BNV 7081, BNA M 6132
Czerny, Carl

Schule der Geläufigkeit :

Opus 299

für Klavier.

Carl Czerny.

Wien [u.a.] : Universal-Edition, o.J.

2 Br., SchM, vzp.98, 150,00 €

BNV 6542, BNA M 5778
Faszination Klavier 1 :

eine Literatursammlung für junge und junggebliebene Pianistinnen und Pianisten.

Frauke Grimmer ; Günter Kaluza [Hrsg.].

München : Ricordi, 2001.

2 Br., SchM, vzp.98rR, 107,00 €

BNV 4056, BNA M 5136
Faszination Klavier 2 :

eine Literatursammlung für junge und junggebliebene Pianistinnen und Pianisten.

Frauke Grimmer ; Günter Kaluza [Hrsg.].

München : Ricordi, 2002.

2 Bde., SchM, vzp.98rR, 136,70 €

BNV 4057, BNA M 5155
Faszination Klavier 3 :

eine Literatursammlung für junge und junggebliebene Pianistinnen und Pianisten.

Frauke Grimmer ; Günter Kaluza [Hrsg.].

München : Ricordi, 2002.

2 Bde., SchM, vzp.98rR, 146,60 €

BNV 4058, BNA M 5156
Gedike, Aleksandr F.

Sechzig leichte Klavierstücke für Anfänger Heft 1 :

Opus 36

A. Gedike.

Leipzig : Peters, 1956.

1 Br., M, vzp., 16,36 €

BNV 892, BNA M 4734
Gedike, Aleksandr F.

Sechzig leichte Klavierstücke für Anfänger Heft 2 :

Opus 36

A. Gedike.

Leipzig : Peters, 1957.

1 Bd., M, vzp., 16,36 €

BNV 893, BNA M 4735
Heumann, Hans-Günter

Klavierspielen – mein schönstes Hobby 1 :

die moderne Klavierschule für Jugendliche und Erwachsene.

Mainz : Schott, c 1995.

2 Br., SchM, kzp.98, 118,00 €

BNV 6543, BNA M 5820
Heumann, Hans-Günter

Klavierspielen – mein schönstes Hobby 2 :

die moderne Klavierschule für Jugendliche und Erwachsene.

Hans-Günter Heumann.

Mainz [u.a.] : Schott, c 2002.

2 Br., SchM, kzp.98rR, 114,00 €

BNV 6807, BNA M 6110
Holzweissig, Erika ; Holzweissig, Christa

Klavierschule für den Elementarunterricht :

Mit Beiheft: Kleiner Lehrgang Liedspiel und Improvisation.

Erika Holzweissig ; Christa Holzweissig.

Leipzig : Peters, [1978].

2 Bde., G, rkzp., 71,58 €

BNV 1553, BNA M 5085
Janz, DeEtta

Du kannst improvisieren :

praktische Anleitung für Anfänger im Improvisieren auf dem Klavier.

DeEtta Janz.

Kandern : Janz Team Music, c 2003.

1 Bd., SchM, kzp.98, 83,50 €

BNV 4741, BNA M 5444
Der Konzertband :

die beliebtesten Stücke von Bach bis Elton John

für Klavier.

Heumann, Hans-Günter [Hrsg. und Bearb.].

Mainz [u.a.] : Schott, c 1996.

1 Br., SchM, vzp.98, 81,70 €

BNV 4418, BNA M 5410
Neue Klaviermusik für Kinder :

leichte instruktive Stücke von Komponisten der Gegenwart

für Klavier.

ausgewählt und herausgegeben von Walter Frickert.

Leipzig : Edition Peters, 1960.

1 Bd., M, kzp., 16,36 €

BNV 76, BNA M 4947
Nikolajew, Alexander

Die Russische Klavierschule 1.

Julia Suslin [Hrsg.].

Hamburg : Sikorski, c 1999.

Das hohe Niveau der Klaviermethodik in Russland hat in der internationalen Klavierpädagogik große Anerkennung gefunden. Zur pädagogischen Unterstützung sind der Brailleschriftausgabe 4 Audio-CDs beigefügt, die alle 168 in dem Band vorkommenden Musikstücke enthalten, eingespielt auf dem E-Piano von der Pianistin Jana Polianovskaia; Spieldauer insgesamt rund 226 Minuten.

2 Bde., SchM, vzp.98, 178,10 €

BNV 4613, BNA M 5437
Nikolajew, Alexander

Die Russische Klavierschule 2.

Julia Suslin [Hrsg.].

Hamburg : Sikorski, c 2001.

Band 2 der beliebten Russischen Klavierschule von Alexander Nikolajew mit: 

- Methodischen Hinweisen zur Tonleiter-, Akkord- und Arpeggientabelle

- Tonleiter-, Akkord- und Arpeggientabelle

- Erklärung musikalischer Fachausdrücke Zur pädagogischen Unterstützung sind der Brailleschriftausgabe 3 Audio-CDs beigefügt, die alle 104 in dem Band vorkommenden Musikstücke enthalten, eingespielt auf dem E-Piano von der Pianistin Jana Polianovskaia; Spieldauer insgesamt rund 218 Minuten.

2 Bde., SchM, vzp.98, 267,20 €

BNV 4614, BNA M 5542
Palmer, Willard A. ; Manus, Morton

Alfred's Klavierschule für Erwachsene 1 :

für mechanische und elektronische Tasteninstrumente. Band 1.

Willard. A. Palmer ; Morton Manus ; Amanda V. Lethco.

Köln : Alfred Publishing Verlags GmbH, c 1998.

2 Br., SchM, kzp.98, 96,00 €

BNV 6516, BNA M 5794
Palmer, Willard A. ; Manus, Morton

Alfred's Klavierschule für Erwachsene 2.

Willard. A. Palmer ; Morton Manus ; Amanda V. Lethco.

Köln : Alfred Publishing Verl.-GmbH, c 1999.

2 Br., SchM, kzp.98rR, 93,00 €

BNV 7231, BNA M 6192
Die Russische Klavierschule 3 :

ergänzender Spielband.

Julia Suslin [Hrsg.].

Hamburg : Sikorski, c 1999.

Der dritte Band der Russischen Klavierschule bietet ein umfangreiches und vielfältiges Unterrichtsmaterial. Auch die leichtesten Stücke sind musikalisch sehr ansprechend und empfehlenswert für jedes Alter. Wie schon im  zweiten Band finden Sie auch im dritten Band eine wunderbare Sammlung aus den unerschiedlichsten Epochen. Zu den Komponisten stehen stets die Lebensdaten über dem Stück.

2 Bde., SchM, vzp.98, 219,50 €

BNV 4612, BNA M 5701
Sanke, Curt

Spielmatz :

kleine Klavierstücke für Anfänger.

Curt Sanke.

Leipzig : Pro Musica, 1964.

1 Bd., M, vzp., 16,36 €

BNV 998, BNA M 4991
Sanke, Curt ; Sanke, Rosemarie

Sing mit – spiel mit :

ein neuer Weg zum Klavierspiel über Kinder- und Zeitlieder ;  Volksweisen u. Spielstücke.

Curt Sanke ; Rosemarie Sanke.

Leipzig [u.a.] : Pro Musica, 1967.

1 Bd., G, vzp., 25,56 €

BNV 81, BNA M 4982
Schmitz, Manfred

Der Neue Jazz-Parnass 1 :

in zwei Bänden mit 155 Etüden, Stücken und Studien zum kreativen Klavierspiel.

Manfred Schmitz.

Leipzig : Deutscher Verlag für Musik, c 2002.

2 Bde., SchM, vzp.98, 161,70 €

BNV 6236, BNA M 6056
Scholl, Anne ; Anderson, Rolf

Das Boogiebuch :

11 Boogie Woogies für den modernen Klavierunterricht mit Spaß.

Anne Scholl ; Rolf Anderson.

Frankfurt am Main [u.a.] : Litolff, c 1985.

1 Br., SchM, vzp.98, 28,20 €

BNV 5050, BNA M 5813
Schramowski, Herbert

Schöpferisches Gestalten am Klavier :

Liedbegleitung, Variation, Improvisation.

Herbert Schramowski.

Leipzig : Deutscher Verlag für Musik, 1977.

2 Bde., G, rkzp., 51,13 €

BNV 1709, BNA M 5093
Schwabe, Matthias

Noch mehr starke Stücke :

für Klavier.

Matthias Schwabe [Bearb.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter, c 2003.

Klassik, Jazz, populäre und traditionelle Musik stehen in dieser Sammlung einträchtig nebeneinander. Die Stücke richten sich hinsichtlich ihres Schwierigkeitsgrades an Schüler in den ersten Unterrichtsjahren. Sie folgen der Erkenntnis, dass Klavierschüler – Kinder wie Erwachsene – in ihren musikalischen und instrumentaltechnischen Entwicklung am Besten durch qualitativ überzeugende Musik vorangebracht werden.

1 Br., SchM, vzp.98, 96,20 €

BNV 6544, BNA M 5777
Schwabe, Matthias

Starke Stücke :

für Klavier.

Matthias Schwabe [Bearb.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter, 2005.

Klassik, Jazz, populäre und traditionelle Musik stehen in dieser Sammlung einträchtig nebeneinander. Die Stücke richten sich hinsichtlich ihres Schwierigkeitsgrades an Schüler in den ersten Unterrichtsjahren. Sie folgen der Erkenntnis, dass Klavierschüler – Kinder wie Erwachsene – in ihren musikalischen und instrumentaltechnischen Entwicklung am Besten durch qualitativ überzeugende Musik vorangebracht werden.

1 Br., SchM, vzp.98, 64,60 €

BNV 6368, BNA M 5696
Sonatinen-Vorstufe :

eine Auswahl leichtester Sonatinen und kleinerer Vortragsstücke ; Supplement zu jeder Klavierschule.

In progressiver Folge zusammengestellt von Paul Schäfer. Revidiert von Adolf Ruthardt.

Leipzig : Peters, o.J.

1 Bd., G, kzp., 25,56 €

BNV 87, BNA M 1177
Von Schönberg bis Ligeti :

leichte Klaviermusik des 20. Jahrhunderts ; [Begleitendes Spielheft zu Band 3 der Europäischen Klavierschule].

herausgegeben von Fritz Emonts und Rainer Mohrs.

Mainz : Schott, c 2002.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 57,30 €

BNV 6818, BNA M 6091
Klavierwerke

Albéniz, Isaac

Espana :

Opus 165

sechs Albumstücke für Klavier.

Isaac Albéniz. Fritz Weitzmann [Hrsg.].

Frankfurt [am Main] : Peters, c 1965.

1 Br., SchM, vzp.98, 31,90 €

BNV 4047, BNA M 5166
Bach, Johann Sebastian

Air :

BWV 1068

aus der Orchestersuite D-Dur.

J. S. Bach. Herausgegeben von Josef Jonsson.

Frankfurt/Main : Wilhelmiana Musikverlag, 1954.

Ausgabe für Klavier.

1 Br., M, ve., 3,07 €

BNV 3053, BNA M 5017
Bach, Johann Sebastian

Hirten-Symphonie :

BWV 248

für Soli, Chor und Orchester.

Entnommen aus: "Weihnachtsoratorium" (Einleitung zum 2. Teil).

von J. S. Bach. Klavierauszug von Gustav Köhler.

Leipzig : Peters, o.J.

Ausgabe: Klavierauszug.

1 Heft, M, vzp., 4,60 €

BNV 59, BNA M 3812
Bach, Johann Sebastian

Kleine Präludien und Fughetten :

für Klavier zu zwei Händen.

Joh. Seb. Bach. Nach den Quellen neu herausgegeben von Hermann Keller.

Leipzig : Peters, 1958.

1 Bd., M, v/kzp., 16,36 €

BNV 749, BNA M 4565
Bach, Johann Sebastian

Vier Duette :

BWV 802-805 (1739)

Entnommen aus: Clavierübung, Teil III.

Johann Sebastian Bach. Rudolf Steglich [Hrsg.]. Hans-Martin Theopold [Bearb.].

München : Henle, c 1990.

1 Br., SchM, vzp.98, 23,10 €

BNV 7232, BNA M 6178
Bachs Söhne :

Eine Auswahl leichter Klavierstücke von Wilhelm Friedemann, Carl Philipp Emanuel, Johann Christoph Friedrich und Johann Christian.

herausgegeben von Kurt Soldan. Fingersätze von Julius Dahlke.

Leipzig : Peters, c 1944.

1 Heft, M, vzp.98, 16,36 €

BNV 3442, BNA M 4967
Badarzewska, Thekla

Gebet einer Jungfrau :

für Klavier.

Thekla Badarzewska.

Mainz : Schott, o.J.

1 Br., SchM, vzp.98, 13,60 €

BNV 4413, BNA M 2710
Bartók, Béla

Mikrokosmos 1 :

Klaviermusik von allem Anfang an.

Béla Bartók.

London : Boosey & Hawkes, 1940.

1 Br., G, vzp., 20,45 €

BNV 394, BNA M 4391
Bartók, Béla

Mikrokosmos 2 :

Klaviermusik von allem Anfang an.

Béla Bartók.

London : Boosey & Hawkes, 1940.

1 Br., G, vzp., 20,45 €

BNV 395, BNA M 4392
Bartók, Béla

Mikrokosmos 3 :

Klaviermusik von allem Anfang an.

Béla Bartók.

London : Boosey & Hawkes, 1940.

1 Br., G, vzp., 20,45 €

BNV 396, BNA M 4393
Bartók, Béla

Mikrokosmos 4 :

Klaviermusik von allem Anfang an.

Béla Bartók.

London : Boosey & Hawkes, 1940.

1 Br., G, vzp., 20,45 €

BNV 397, BNA M 4394
Bartók, Béla

Mikrokosmos 5 :

Klaviermusik von allem Anfang an.

Béla Bartók.

London : Boosey & Hawkes, 1940.

1 Br., G, vzp., 20,45 €

BNV 398, BNA M 4395
Bartók, Béla

Mikrokosmos 6 :

Klaviermusik von allem Anfang an

für Klavier.

Béla Bartók.

London : Boosey & Hawkes, 1940.

1 Br., G, vzp., 20,45 €

BNV 399, BNA M 4396
Bartók, Béla

Sonatine :

für Klavier.

Béla Bartók.

Budapest : Edition Musica, 1952.

1 Br., G, vzp., 25,56 €

BNV 676, BNA M 4503
Beethoven, Ludwig van

Sämtliche Bagatellen :

Urtext

für Klavier.

Entnommen aus: Einzelausgabe aus: Beethoven, Ludwig van. Klavierstücke (HN 12).

Ludwig van Beethoven. Otto von Irmer [Hrsg.]. Walter Lampe [Bearb.].

München : Henle, c 1978.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 79,50 €

BNV 7741, BNA M 6219
Beethoven, Ludwig van

Sonate in As-Dur :

Opus 110

für Klavier.

Ludwig van Beethoven. Nach dem Urtext herausgegeben von Max Pauer und C. A. Martienssen.

Leipzig : Peters, o.J.

1 Heft, M, vzp., 6,14 €

BNV 583, BNA M 2266
Blues :

20 leichte Arrangements

für Klavier.

Mainz [u.a.] : Schott, c 2000.

(Piano light)

1 Br., SchM, vzp.98, 32,00 €

BNV 5049, BNA M 5545
Borodin, Alexander Porfirjewitsch

Suite :

für Klavier zu zwei Händen.

Alexander Porfirjewitsch Borodin. Herausgegeben von Walter Niemann.

Leipzig : Peters, 1930.

1 Br., M, vzp., 6,14 €

BNV 880, BNA M 4666
Carell, Rainer

Jazzstudien 2 :

für Klavier.

Rainer Carell.

Leipzig : Harth, 1961.

1 Bd., M, vzp., 16,36 €

BNV 1152, BNA M 4797
Carell, Rainer

Jazzstudien 3 :

für Klavier.

Rainer Carell.

Leipzig : Harth, 1965.

1 Bd., M, kzp., 16,36 €

BNV 572, BNA M 4949
Carell, Rainer

Jazzstudien Heft V :

für Klavier.

Rainer Carell.

Leipzig : Harth Musik Verl., o.J.

1 Bd., G, rkzp., 20,45 €

BNV 1807, BNA M 229
Carell, Rainer

Moderne Rhythmen für Klavier 1.

Rainer Carell.

Leipzig [u.a.] : Harth, 1954.

1 Br., M, vzp., 16,36 €

BNV 441, BNA M 4404
Carell, Rainer

Das moderne rhythmische Klavierspiel :

ein Weg zum Jazz ; Studien, Stilistik, Improvisationen.

Rainer Carell.

Leipzig : Harth, 1968.

1 Bd., G, rkzp., 25,56 €

BNV 1744, BNA M 5096
Chatschaturjan, Aram

Drei Tänze (Walzer, Mazurka, Galopp).

Entnommen aus: Schauspiel "Maskerade" von M. Lermontow.

Aram Chatschaturjan. Bearbeitet von A. Doluchanjan.

Leipzig : Peters, 1957.

Ausgabe für Klavier.

1 Br., M, vzp., 16,36 €

BNV 26, BNA M 284
Chatschaturjan, Aram

Säbeltanz.

Entnommen aus: Ballett "Gajaneh".

Aram Chatschaturjan. Konzerbearbeitung von Lew Solin.

Leipzig : Peters, 1961.

Ausgabe für Klavier.

1 Br., M, vzp., 16,36 €

BNV 679, BNA M 4903
Chatschaturjan, Aram Iljitsch

Abenteuer des Iwan :

acht Klavierstücke.

Aram Iljitsch Chatschaturjan.

Hamburg : Sikorski, o.J.

1 Br., SchM, vzp.98, 33,00 €

BNV 6632, BNA M 5814
Couperin, François

Pièces de clavecin II :

[Ordre No. 6-12].

François Couperin. József Gát [Hrsg.].

Budapest : Editio Musica, c 1970.

2 Br., SchM, b., 98,70 €

BNV 7131, BNA M 6191
Dussek, Johann L.

Sechs Sonatinen :

Opus 20

für das Pianoforte.

J. L. Dussek. Herausgegeben von Adolf Ruthardt.

Leipzig : Peters, 1957.

1 Bd., M, vzp., 16,36 €

BNV 585, BNA M 3002
Eben, Petr

Die Welt der Kleinen :

20 kleine Kompositionen für Klavier.

Petr Eben.

Mainz [u.a.] : Schott, c 1966.

1 Br., SchM, vzp.98, 27,60 €

BNV 6517, BNA M 5718
Eilenberg, Richard

Petersburger Schlittenfahrt :

Opus 57

Piano.

Richard Eilenberg.

Mainz : Cranz, o.J.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 15,00 €

BNV 6800, BNA M 6034
Eisler, Hanns

Sieben Klavierstücke :

Opus 32

Hanns Eisler.

Braunschweig : Litolff, 1952.

1 Br., M, ve., 25,56 €

BNV 848, BNA M 4611
Gershwin, George

Ein Amerikaner in Paris :

Sinfonische Dichtung.

George Gershwin. Bearbeitung: William Daly.

Leipzig : Harth, 1961.

Ausgabe für Klavier.

1 Bd., M, vzp., 16,36 €

BNV 906, BNA M 4762
Gershwin, George

Preludes for Piano.

George Gershwin.

Leipzig [u.a.] : Harth, 1965.

1 Br., M, kzp., 6,14 €

BNV 1319, BNA M 4929
Gershwin, George

Rhapsodie in Blue.

George Gershwin.

Leipzig : Harth, 1961.

Ausgabe für Klavier.

1 Bd., M, vzp., 16,36 €

BNV 1078, BNA M 4786
Gerster, Ottmar

Divertimento :

für Klavier.

Ottmar Gerster.

Mainz : Schott, o.J.

1 Br., M, vzp., 16,36 €

BNV 884, BNA M 4664
Glazunov, Aleksandr K.

Konzertwalzer :

Opus 47

für Orchester.

A. Glasunow. Herausgegeben von W. Below. Konzerbearbeitet von Felix Blumenfeld.

Leipzig : Peters, 1954.

Ausgabe für Klavier.

1 Bd., M, vzp., 16,36 €

BNV 469, BNA M 2960
Gretschaninow, Alexander

Flüchtige Gedanken :

Opus 115

für Klavier.

A. Gretschaninow.

Mainz [u.a.] : Schott, o.J.

1 Heft, M, kzp., 16,36 €

BNV 64, BNA M 3858
Gretschaninow, Alexander

Kinder-Album :

für Klavier zweihändig.

A. Gretschaninow.

Halle : Mitteldt. Verl., 1950.

1 Br., M, vzp., 16,36 €

BNV 845, BNA M 4610
Grieg, Edvard

6 Norwegische Gebirgsmelodien :

Opus deest

für Klavier.

Edvard Grieg.

Budapest : Könemann, o.J.

1 Br., SchM, vzp.98, 15,20 €

BNV 6375, BNA M 5697
Grieg, Edvard

Lyrische Stücke 3 :

Opus 43

für Klavier.

Edvard Grieg. Nach den Quellen herausgegeben von Einar Stehen-Nockleberg u. Ernst-Günter Heinemann.

München : Henle, c 1998.

1 Br., SchM, vzp.98, 30,50 €

BNV 4865, BNA M 3868
Griesbach, Karl-Rudi

Blues-Impressions :

fünf Klavierstücke im Jazzstil.

Karl-Rudi Griesbach. Fingersätze von Magrit Griesbach.

Leipzig : Peters, 1962.

1 Bd., M, kzp., 16,36 €

BNV 1255, BNA M 4908
Händel, Georg Friedrich

Sinfonia pastorale [Pifa] :

für Streichorchester.

Entnommen aus: Oratorium "Der Messias".

Georg Friedrich Händel. Übertragen von Walter Niemann.

Leipzig : Kahnt, 1916.

Ausgabe für Klavier.

1 Heft, M, kzp., 6,14 €

BNV 60, BNA M 3813
Hindemith, Paul

1. Sonate :

(1936)

für Klavier.

Entnommen aus: Paul Hindemith. Sämtliche Werke.

Paul Hindemith. Bernhard Billeter [Hrsg.].

Mainz [u.a.] : Schott, c 1964.

1 Br., SchM, vzp.98, 15,20 €

BNV 4863, BNA M 5507
Jugend spielt Zeitgenossen :

Klaviermusik der Gegenwart (leicht bis mittelschwer)

für Klavier.

herausgegeben von Walter Frickert.

Leipzig : Peters, 1959.

1 Bd., M, vzp., 16,36 €

BNV 846, BNA M 4613
Kabalewski, Dimitri

Ausgewählte Klavierstücke für Kinder :

Opus 27

D. Kabalewskij.

Halle : Mitteldeutscher Musikverlag, 1950.

1 Heft, M, vzp., 16,36 €

BNV 172, BNA M 3073
Kabalewski, Dimitri

Leichte Variationen (Toccata) :

Opus 40 Nr. 1

für Klavier zu zwei Händen.

Dimitri Kabalewski.

Leipzig : Peters, 1958.

1 Br., M, vzp., 6,14 €

BNV 41, BNA M 4663
Keller, Hermann

Deutsche Meister des 16. bis 18. Jahrhunderts 1 :

für Klavier.

herausgegeben von Hermann Keller.

Leipzig : Peters, 1959.

1 Bd., G, vzp., 25,56 €

BNV 1328, BNA M 4946
Lange, Gustav

Blumenlied in F-Dur :

Opus 39

für Klavier.

Gustav Lange.

Mainz [u.a.] : Schott, o.J.

1 Br., M, vzp.98, 16,60 €

BNV 4421, BNA M 3266
Latin Jazz :

Jazz piano solos

für Klavier.

arranged by Brent Edstrom.

Milwaukee, WI : Hal Leonard Europe, o.J.

17 Classics, including Adiós, A Day in the Life of a Fool, The Girl From Ipanema, Mas Que Nada, Perfidia, Samba De Orfeu, Slightly Out Of Tune

1 Br., SchM, vzp.98, 65,90 €

BNV 5052, BNA M 5547
Liszt, Franz

»Weinen, Klagen, Sorgen, Zagen« :

Präludium nach Johann Sebastian Bach ; Variationen über ein Motiv von Bach

für Klavier.

Franz Liszt. José Viana da Motta ; Felix Raabe [Hrsg.].

Wiesbaden [u.a.] : Breitkopf und Härtel, o.J.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 33,00 €

BNV 7319, BNA M 6193
Liszt, Franz

Rigoletto :

(1859)

Konzertparaphrase für Klavier. Urtext.

Franz Liszt. Ullrich Scheideler [Hrsg.]. Marc-André Hamelin [Bearb.].

München : Henle, c 2011.

1 Br., M, kzp.98rR, 26,10 €

BNV 7082, BNA M 6146
Liszt, Franz

Ständchen (Aus: "Schwanengesang" von Schubert, D.957) :

für Klavier.

Entnommen aus: Liszt F. Neue Ausgabe sämtlicher Werke. Serie II, Bd.21: Transkriptionen VI (Schubert "Schwanengesang", "Winterreise").

Franz Liszt. Andreas Krause ; Imre Sulyok [Hrsg.].

Budapest : Editio Musica, c 1995.

1 Br., SchM, kzp. 98 / Recht.b. (engl.), 27,90 €

BNV 7332, BNA M 6198
Liszt, Franz

Trois Études de Concert :

(1848)

Urtext

für Klavier.

Franz Liszt. Herausgegeben von Rena Charnin Mueller, Wiltrud Haug-Freienstein. Fingersatz vom Komponisten.

München : Henle, c 1998.

1 Br., SchM, kzp.98/vzp.98, 54,05 €

BNV 6091, BNA M 5724
Liszt, Franz

Vallée d'Obermann :

für Klavier.

Entnommen aus: Années de pèlerinage (Première année).

Franz Liszt. Herausgegeben von Ernst Herttrich. Fingersatz von Hans-Martin Theopold.

München : Henle, c 2005.

1 Br., SchM, kzp.98, 33,20 €

BNV 6094, BNA M 5689
Liszt, Franz

Zwei Legenden [für Klavier].

Franz Liszt. Ernst-Günter Heinemann [Hrsg.]. Jan Philip Schulze [Bearb.].

München : Henle, c 2004.

Ausgabe für Klavier.

1 Br., SchM, kzp.98rR, 53,70 €

BNV 7127, BNA M 6162
Mayr, Johann Simon

Klavierbüchlein.

Johann Simon Mayr. Iris Winkler [Hrsg.].

München : Ricordi, 2006.

1 Br., SchM, vzp.98, 35,70 €

BNV 6639, BNA M 5806
Mendelssohn Bartholdy, Felix

Drei Sonaten und eine Sonatina :

Erstdruck

für Klavier.

Felix Mendelssohn Bartholdy. Herausg. von Irene Schallhorn.

Leipzig : Hofmeister, c 2008.

1 Br., SchM, vzp.98/kzp.98, 78,00 €

BNV 6556, BNA M 5790
Mozart, Wolfgang Amadeus

Variationen für Klavier.

W. A. Mozart. Herausgegeben von Louis Köhler und A. Ruthardt.

Leipzig : Peters, o.J.

2 Bde., G, rkzp., 51,13 €

BNV 392, BNA M 4398
Mussorgskij, Modest Petrovič

Bilder einer Ausstellung :

für Klavier.

Modest Petrovic Mussorgskij. Nach dem Autograph herausgegeben von Manfred Schandert. Vorschläge zur Interpretation mit Fingersatzvorschlägen von Vladimir Ashkenazy.

Wien : Wiener Urtext Edition, c 1984.

1 Br., SchM, kzp.98, 61,10 €

BNV 4424, BNA M 5528
Pachelbel, Johann

Canon and gigue in D-Dur.

Johann Pachelbel. Arranged by Jerry Lanning.

Northants : Fentone Music, c 1982.

Ausgabe für Klavier.

1 Br., SchM, vzp.98, 15,50 €

BNV 4748, BNA M 5463
Prokofev, Sergej Sergeevic

Toccata :

Opus 11

für Klavier.

Sergej Sergeevic Prokofev.

Moskau : Musikverlag, 1959.

1 Br., M, vzp., 16,36 €

BNV 976, BNA M 4739
Prokofiev, Sergei

Walzer :

für Klavier.

Entnommen aus: Ballett "Aschenbrödel".

S. Prokofiev. Erleichterte Ausgabe von A. Eschpai.

Leipzig : Peters, 1962.

1 Br., M, kzp., 16,36 €

BNV 1224, BNA M 4899
Prokofjew, Sergej Sergejewitsch

Aschenbrödel :

Opus 97

zehn Klavierstücke aus dem Ballett.

Sergej Prokofjew.

Hamburg : Sikorski, c 1997.

1 Br., SchM, vzp.98, 34,50 €

BNV 6637, BNA M 5828
Ragtimes :

19 leichte Arrangements

für Klavier.

Mainz [u.a.] : Schott, c 2000.

(Piano light)

1 Br., SchM, vzp.98, 35,30 €

BNV 5051, BNA M 5537
Rameau, Jean-Philippe

Pièces de clavecin :

Neue Ausgabe sämtlicher Clavierwerke: II (Die Bücher von 1726/27 & 1741). Urtext.

Rameau. Siegbert Rampe [Hrsg.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter, 2004.

3 Br., SchM, basis+kzp.98rR, 139,50 €

BNV 7225, BNA M 6209
Rangnick, Christian

Augenblicke am Klavier :

für Klavier.

Christian Rangnick.

Ostrau (Halle) : Born & Bellmann, c 2000.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 39,60 €

BNV 7706, BNA M 6220
Rangnick, Christian

Thomas jazzt los :

einfache Stücke für Klavier leicht und swingig.

Christian Rangnick.

Landsberg (Halle) : Michael Bellmann, c 2007.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 24,60 €

BNV 7783, BNA M 6216
Rossini, Gioacchino

Hachis romantique :

für Klavier.

Entnommen aus: »Quaderini Rossiniani. XV: 10 Pezzi per Pianoforte« von G. Rossini.

Gioacchino Rossini. Sergio Cafaro [Hrsg.].

Pesaro : Fondazione Rossini, 1968.

1 Br., SchM, b., 16,85 €

BNV 6247, BNA M 5662
Rossini, Gioacchino

Introduction (cornichons) :

für Klavier.

Entnommen aus: »Quaderini Rossiniani. XIX: Quatre Mendiants et Quatre Hors D'Oeuvres per Pianoforte« von G. Rossini.

Gioacchino Rossini. Marcello Abbado [Hrsg.].

Pesaro : Fondazione Rossini, 1976.

1 Br., SchM, b., 13,85 €

BNV 6248, BNA M 5663
Rossini, Gioacchino

Marche et reminiscences pour mon dernier voyage ... :

für Klavier.

Entnommen aus:  »Quaderini Rossiniani. II: Prima Scelta di Pezzi per Pianoforte. No.10« von G. Rossini.

Gioacchino Rossini. Gherardo Macarini-Carmignani [Hrsg.].

Pesaro : Fondazione Rossini, 1954.

1 Br., SchM, b., 19,85 €

BNV 6244, BNA M 5659
Rossini, Gioacchino

Petite valse l'Huile de ricin :

für Klavier.

Entnommen aus:  »Quaderini Rossiniani. XIV: 11 Pezzi per pianoforte da l'Album de Chaumiere« von G. Rossini.

Gioacchino Rossini. Sergio Cafaro [Hrsg.].

Pesaro : Fondazione Rossini, 1968.

1 Br., SchM, b., 22,85 €

BNV 6245, BNA M 5660
Rossini, Gioacchino

Prélude inoffensif :

für Klavier.

Entnommen aus: »Quaderini Rossiniani. II: Prima Scelta di Pezzi per Pianoforte. No.2« von G. Rossini.

Gioacchino Rossini. Gherardo Macarini-Carmignani [Hrsg.].

Ohne Verl.

1 Br., SchM, b., 21,35 €

BNV 6242, BNA M 5657
Rossini, Gioacchino

Theme Naïf et Variations, idem … :

für Klavier.

Entnommen aus:  »Quaderini Rossiniani. XV: 10 Pezzi per Pianoforte« von G. Rossini.

Gioacchino Rossini. Sergio Cafaro [Hrsg.].

Pesaro : Fondazione Rossini, 1968.

1 Br., SchM, b., 16,85 €

BNV 6246, BNA M 5661
Rossini, Gioacchino

Un petit train de plaisir :

(1849)

für Klavier.

Entnommen aus:  »Quaderini Rossiniani. II: Prima Scelta di Pezzi per Pianoforte. No.6« von G. Rossini.

Gioacchino Rossini. Gherardo Macarini-Carmignani [Hrsg.].

Pesaro : Fondazione Rossini, 1954.

1 Br., SchM, b., 24,35 €

BNV 6243, BNA M 5658
Rossini, Gioacchino

Un rien pour album :

für Klavier.

Entnommen aus: »Edizione critica delle opere de Gioachino Rossini. Sezione settima: Péchés de viellese. Vol.7: Quelques riens pour album«.

Gioacchino Rossini. Marvin Tartak [Hrsg.].

Pesaro : Fondazione Rossini, 1982.

Die Punktschriftausgabe enthält: No. 4

1 Br., SchM, b., 17,60 €

BNV 6249, BNA M 5664
Die Punktschriftausgabe enthält: No. 6

1 Br., SchM, b., 19,10 €

BNV 6250, BNA M 5665
Die Punktschriftausgabe enthält: No. 20

1 Br., SchM, b., 16,85 €

BNV 6251, BNA M 5666
Die Punktschriftausgabe enthält: No. 23 "Thème et variations sur le mode majeur (No.2)"

1 Br., SchM, b., 18,35 €

BNV 6252, BNA M 5667
Rowley, Alec

Heitere Bilder :

Opus 37

dreizehn kurze Klavierstücke im Umfang von fünf Tönen.

Alec Rowley.

Leipzig : Peters, 1963.

1 Bd., M, kzp., 16,36 €

BNV 1317, BNA M 4930
Rowley, Alec

Von Elfen und Feen :

Opus 38

Klavierstücke im Umfang von fünf Tönen.

Alec Rowley.

Leipzig : Peters, 1960.

1 Bd., M, vzp., 16,36 €

BNV 1014, BNA M 4759
Schmitz, Manfred

Erste Klavierstücke für Florian :

19 sehr leichte musikalische Geschichten.

Manfred Schmitz.

Brühl : AMA-Verl., c 2001.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 30,90 €

BNV 7060, BNA M 6133
Schnittke, Alfred

Kleine Klavierstücke.

Alfred Schnittke.

Hamburg : Sikorski, c 1999.

1 Br., SchM, vzp.98, 21,60 €

BNV 6635, BNA M 5821
Schostakovitsch, Dmitri

24 Präludien für Klavier :

Opus 34

Dmitri Schostakovitsch.

Hamburg : Sikorski, c 1960.

1 Br., SchM, vzp.98, 53,80 €

BNV 4750, BNA M 5466
Schubert, Franz

Impromptus und Moments Musicaux :

Opus 90, 94, post. 142 ; D 899, 780, 935 (1823/27)

für Klavier.

Franz Schubert. Neue Ausgabe von Walter Niemann.

Leipzig : Peters, 1964.

1 Bd., M, vzp., 25,56 €

BNV 1195, BNA M 4891
Schumann, Robert

Arabeske in C-Dur :

Opus 18

für Pianoforte solo.

Robert Schumann. Revidiert von Alfred Dörffel. Mit Fingersatz versehen von Adolf Ruthardt.

Leipzig : Peters, o.J.

1 Heft, M, vzp., 4,60 €

BNV 750, BNA M 4566
Schumann, Robert

Faschingsschwank aus Wien :

Opus 26

Phantasiebilder

für Klavier zu zwei Händen.

Robert Schumann. Neue Ausgabe von Emil von Sauer.

Leipzig : Peters, 1958.

1 Bd., M, kzp., 16,36 €

BNV 791, BNA M 261
Schumann, Robert

Kreisleriana :

Opus 16

für Klavier zu zwei Händen.

Robert Schumann. Herausgegeben von Emil von Sauer.

Leipzig : Peters, 1952.

1 Bd., M, vzp., 16,36 €

BNV 792, BNA M 4612
Schumann, Robert

Papillons :

Opus 2

Für Klavier zu zwei Händen.

Robert Schumann. Neue Ausgabe von Emil Sauer.

Leipzig : Peters, 1957.

1 Br., M, vzp., 6,14 €

BNV 764, BNA M 4577
Skrjabin, Alexander Nikolajewitsch

24 Préludes :

Opus 11

[Urtext]

für Klavier.

Alexander Skrjabin. Herausgegeben von Valentina Rubcova. Fingersatz von Michael Schneidt.

München : Henle, c 1996.

1 Br., SchM, vzp.98, 63,20 €

BNV 4616, BNA M 5591
Smetana, Bedrich

Ausgewählte Stücke für Klavier zu zwei Händen.

Bedrich Smetana. Herausgegeben von Juliane Lerche.

Leipzig : Peters, o.J.

1 Bd., QF, kzp., 16,36 €

BNV 470, BNA M 3106
Smetana, Bedrich

Böhmische Tänze :

für Klavier zu 2 Händen.

Bedrich Smetana. Herausgegeben von Walter Niemann.

Leipzig : Peters, o.J.

1 Bd., M, vzp., 16,36 €

BNV 471, BNA M 4406
Smetana, Bedrich

Polkas :

für Klavier zu 2 Händen.

Bedrich Smetana. Herausgegeben von Walter Niemann.

Leipzig : Peters, 1951.

1 Bd., M, vzp., 16,36 €

BNV 40, BNA M 4741
Stojanoff, Wesselin

Zwanzig Klavierstücke für die Jugend.

Wesselin Stojanoff.

Leipzig : Peters, 1962.

1 Br., M, kzp., 16,36 €

BNV 1243, BNA M 4904
Strauß, Johann

Heut' Abend beim Strauss :

24 beliebte Walzer von Johann Strauss.

Johann Strauß.

Leipzig : Harth-Musik-Verlag, 1952.

Ausgabe für Klavier.

2 Bde., M, vzp., 114,32 €

BNV 304, BNA M 4314
Strauss, Johann <Sohn>

Tritsch-Tratsch-Polka :

Opus 214

J. Strauss (Sohn).

Mainz : Schott, c 1935.

Ausgabe für Klavier.

1 Br., SchM, vzp98.rR, 10,00 €

BNV 6799, BNA M 5926
Sumera, Lepo

1981 :

aus »Zwei Stücke aus dem Jahr 1981«

für Klavier.

Lepo Sumera.

Bühl : Antes-Edition, c 2000.

Das bekannteste Klavierstück des Komponisten, bisher über 2000 Aufführungen weltweit, auch als Filmmusik in Tom Tykwers Film "Der Krieger und die Kaiserin".

1 Br., SchM, vzp.98rR, 13,80 €

BNV 6910, BNA M 6099
Svoboda, Karel

Drei Nüsse für Aschenbrödel :

(aus dem gleichnamigen tschechischen Film).

Karel Svoboda. Für Klavier leicht gesetzt von Andreas Gilomen.

Wien : A-Tempo-Verlag, c 1991.

Ausgabe für Klavier.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 10,00 €

BNV 6911, BNA M 6094
Svoboda, Karel

Drei Nüsse für Aschenbrödel :

(aus dem gleichnamigen tschechischen Film).

Karel Svoboda. Für Klavier gesetzt von Andreas Gilomen.

Wien : A-Tempo-Verlag, c 1991.

Ausgabe für Klavier.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 10,00 €

BNV 6913, BNA M 6095
Tango nuevo for piano solo 2 :

10 moderne argentinische Tangos für Klavier.

Darmstadt : Tonos, c 2004.

1 Br., SchM, vzp.98, 45,50 €

BNV 5048, BNA M 5538
Tango nuevo for piano solo [1] :

10 moderne argentinische Tangos für Klavier.

Darmstadt : Tonos, c 2002.

1 Br., SchM, vzp.98, 41,00 €

BNV 4623, BNA M 5473
Tschaikowsky, Peter

Die Nußknacker-Suite :

Opus 71a

für Klavier solo.

Peter Tschaikowsky.

Leipzig : Edition Breitkopf, o.J.

1 Bd., M, kzp., 16,36 €

BNV 644, BNA M 4495
Walzer der Klassiker- und Romantikerzeit :

für Klavier.

zusammengestellt und bearbeitet von Walter Frickert.

Leipzig : Pro Musica, 1961.

1 Bd., M, vzp., 16,36 €

BNV 74, BNA M 4950
Andere Besetzungen

Bach, Carl Philipp Emanuel

Vier kleine Duette für zwei Tasteninstrumente (Cembalo, Klavier, Orgel) :

Wq 115

Carl Philipp Emanuel Bach. Grete Zahn [Hrsg.].

Wiesbaden [u.a.] : Breitkopf & Härtel, c 1989.

Ausgabe für zwei Tasteninstrumente.

1 Br., SchM, vzp.98, 17,40 €

BNV 7063, BNA M 6134
Diabelli, Anton

Melodische Übungsstücke :

Opus 149

im Umfange von fünf Tönen

für Klavier zu vier Händen.

Anton Diabelli.

Frankfurt/M. [u.a.] : Peters, o.J.

2 Br., SchM, vzp.98, 63,10 €

BNV 6092, BNA M 5608
Eilenberg, Richard

Petersburger Schlittenfahrt :

für Klavier zu vier Händen.

Richard Eilenberg.

Mainz : Cranz, c 1951.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 15,00 €

BNV 6801, BNA M 6035
Krebs, Johann Ludwig

Konzert a-Moll :

für zwei Cembali.

Johann Ludwig Krebs. Bernhard Klein [Hrsg.].

Leipzig : Deutscher Verlag für Musik, 1989.

PS-Ausgabe enthält: 1. Cembalo oder Klavier

1 Br., SchM, vzp.98, 54,90 €

BNV 6633, BNA M 6043
PS-Ausgabe enthält: 2. Cembalo oder Klavier

1 Br., SchM, vzp.98, 54,90 €

BNV 6634, BNA M 6044
Noack, Kurt

Heinzelmännchens Wachtparade :

Charakterstücke

für Klavier zu vier Händen.

Kurt Noack.

Mainz : Schott, o.J.

2 Br., M, ve., 6,14 €

BNV 3064, BNA M 4684
Saint-Saëns, Camille

Variations sur un thème de Beethoven :

Opus 35

pour deux pianos.

Camille Saint-Saëns.

Paris : Durand, 2008.

PS-Ausgabe enthält: 1. Klavier

1 Br., SchM, vzp.98, 51,00 €

BNV 6553, BNA M 5802
PS-Ausgabe enthält: 2. Klavier

1 Br., SchM, vzp.98, 51,00 €

BNV 6552, BNA M 5803
Schmitz, Manfred

Mini-Rock 2 :

19 leichte Stücke für Klavier zu vier Händen.

Manfred Schmitz.

Leipzig : Dt. Verl. für Musik, c 2000.

»Mini-Rock« ist eine Sammlung kleiner und größerer rockiger Kompositionen für Klavier zu vier Händen. Alle Stücke gehen leicht ins Ohr, weil ihnen in Melodik, Harmonik, Rhythmik und Artikulation vertraute »Bausteine« zugrunde liegen.

1 Br., SchM, vzp.98, 30,35 €

BNV 6235, BNA M 5637
Schmitz, Manfred

Ständchen mit sechs Händchen :

13 sehr leichte Klavierstücke für das erste Zusammenspiel zu dritt

für Klavier zu sechs Händen.

Manfred Schmitz.

Brühl : AMA-Verl., c 1999.

1 Br., SchM, vzp.98, 40,60 €

BNV 2212, BNA M 5413
Schubert, Franz

Fantasie in f-Moll :

Opus 103 ; D 940 (1828)

für zwei Klaviere.

Entnommen aus: "Original-Kompositionen. Bd. III" von F. Schubert.

Franz Schubert.

Leipzig : Peters, o.J.

PS-Ausgabe enthält: 2. Klavier

1 Br., SchM, ve., 6,14 €

BNV 2373, BNA M 5836
Schubert, Franz

Variations sur un théme original in As-Dur :

Opus 35 ; D 813 (1824)

Acht Variationen über ein eigenes Thema

für Klavier zu vier Händen.

Entnommen aus: "Original-Kompositionen für Klavier zu vier Händen" von Fr. Schubert, Bd.I.

Franz Schubert.

Frankfurt [am Main] [u.a.] : Peters, o.J.

2 Br., SchM, ve.98, 61,70 €

BNV 4425, BNA M 1236
Orgel

Schulen und Lehrwerke

Kaller, Ernst

Kaller-Orgelschule 1.

Mainz [u.a.] : Schott, c 1938.

1 Bd., SchM, vzp.98, 91,90 €

BNV 6095, BNA M 5609
Kaller, Ernst

Kaller-Orgelschule 2.

Mainz [u.a.] : Schott, c 1938.

1 Bd., SchM, vzp.98, 91,90 €

BNV 6097, BNA M 5714
Die Kunst des Orgelspiels :

Orgelschule mit 250 Notenbeispielen.

Hermann Keller.

Leipzig : Peters, 1977.

2 Bde., G, rkzp., 51,13 €

BNV 1757, BNA M 5097
Orgel solo

Alain, Jehan-Ariste

Litanies :

(1937)

pour Grand Orgue.

Jehan Alain.

Paris : Leduc, c 2006.

1 Br., SchM, vzp.98, 10,00 €

BNV 6545, BNA M 5765
Bach, Johann Sebastian

Jesu bleibet meine Freude :

Choral aus der Kantate Nr. 147 »Herz und Mund und That und Leben«  (BWV 147)

für Soli, Chor und Orchester.

J. S. Bach. Georg Fjelrad [Bearb.].

Copenhagen : Wilhelm Hansen, c 1955.

Ausgabe für Orgel.

1 Br., SchM, vzp.98, 11,75 €

BNV 6221, BNA M 5636
Bach, Johann Sebastian

Orgelchoräle aus der Rudorff-Sammlung :

Erstausgabe

für Orgel.

Johann Sebastian Bach. Herausgegeben von Franz Haselböck unter Mitarb. von Juergen Bonn.

Kassel [u.a.] : Bärenreiter, 2004.

1 Br., SchM, vzp.98, 28,10 €

BNV 4598, BNA M 5436
Bach, Johann Sebastian

Orgelwerke 3.

J. S. Bach.

Kassel : Bärenreiter-Verlag, o.J.

Ausgabe für Orgel.

3 Br., SchM, vzp.98, 159,30 €

BNV 7788, BNA M 6237
Bach, Johann Sebastian

Praeludium et Fuga in C-Dur :

BWV 545

für Orgel.

Johann Sebastian Bach. Karl Straube [Hrsg.].

Leipzig : Peters, o.J.

1 Br., SchM, ve., 6,14 €

BNV 3443, BNA M 2360
Bach, Johann Sebastian

Praeludium und Fuge in A-Dur :

BWV 536

für Orgel.

Joh. Seb. Bach.

Leipzig : Breitkopf & Härtel, o.J.

1 Br., SchM, ve., 6,14 €

BNV 3446, BNA M 4749
Bach, Johann Sebastian

Praeludium und Fuge in c-Moll :

BWV 546

für Orgel.

Johann Sebastian Bach.

Leipzig : Breitkopf & Härtel, o.J.

1 Br., SchM, ve., 6,14 €

BNV 3447, BNA M 4750
Bach, Johann Sebastian

Präludium und Fuge in f-Moll :

BWV 534

für Orgel.

Joh. Seb. Bach.

Leipzig : Breitkopf & Härtel, o.J.

1 Br., M, ve., 6,14 €

BNV 3445, BNA M 4714
Brahms, Johannes

Choralvorspiel und Fuge über "O Traurigkeit, o Herzeleid" :

für Orgel.

Johannes Brahms. Dasselbe für Pianoforte übertragen von Dr. Paul Klengel.

Leipzig : Siegel, o.J.

1 Br., M, ve.98, 3,07 €

BNV 3108, BNA M 111
Dethier, Gaston M.

Christmas :

(1902)

Organ Piece for an Opening

für Orgel.

Entnommen aus: »Organ Music For the Christmas Season«.

Gaston M. Dethier. Selected and with Notes on the Music by Rollin Smith.

New York : Dover Publ., c 2003.

1 Br., SchM, SchM, 33,40 €

BNV 4747, BNA M 5465
Duruflé, Maurice

Prélude et Fugue sur le nom d'Alain :

Opus 7

für Orgel.

Maurice Duruflé.

Paris : Durand, c 1943.

1 Br., SchM, vzp.98/franz.b, 28,55 €

BNV 6372, BNA M 5680
Franck, César

Prélude, fugue, variation :

Opus 18 Nr. 3

pour orgue.

César Franck.

Paris : Durand, 2011.

1 Br., SchM, b. (franz.), 19,50 €

BNV 7333, BNA M 6199
Freiburger Orgelbuch 1 :

Musik für Gottesdienst, Konzert und Unterricht. Band 1: Hauptteil.

herausgegeben vom Amt für Kirchenmusik der Erzdiözese Freiburg.

Stuttgart [u.a.] : Carus, c 2004.

3 Bde., SchM, vzp.98, 334,50 €

BNV 4603, BNA M 6090
Freiburger Orgelbuch 2 :

Musik für Gottesdienst, Konzert und Unterricht. Band 2: Musik zum Halleluja.

herausgegeben vom Amt für Kirchenmusik der Erzdiözese Freiburg (Leitung DKMD Wilm Geismann).

Stuttgart : Carus, c 2004.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 66,60 €

BNV 7051, BNA M 6234
Gárdonyi, Zsolt

Mozart changes :

für Orgel.

Zsolt Gárdonyi.

Wolfenbüttel : Möseler, c 1996.

1 Br., SchM, vzp.98, 17,00 €

BNV 5034, BNA M 5535
Gigout, Eugène

Toccata et Offertoire ou Communion (Trio de Claviers) :

pour orgue ou piano-pédalier.

Entnommen aus: »Dix Pieces pour Orgue ou Piano-Pédalier« par E. Gigout (Nr. 4, 7).

Eugène Gigout.

Paris : Leduc, 2006.

Eugène Gigout (1844-1925), Komponist und Organist, komponierte einige wichtige Orgelwerke: "Sechs Stücke" (1881), "Zehn Stücke" (1892) - daraus die beiden vorliegenden Stücke "Toccata" und "Offertoire ou communion", "Das gregorianische Album" (1895), "Jubilaire-Stück" 1918), "Hundert neue Stücke" (1923)

1 Br., SchM, vzz.98, 22,60 €

BNV 3854, BNA M 5120
Janca, Jan

Orgelverse über »Hilf, Herr meines Lebens« :

für Orgel.

Jan Janca.

Leutkirch : Pro Organo, o.J.

1 Br., SchM, vzp.98, 21,50 €

BNV 4606, BNA M 5519
Karg-Elert, Sigfrid

Choral-Improvisationen für Orgel :

Opus 65

Sigfrid Karg-Elert.

Wiesbaden : Breitkopf & Härtel, o.J.

Heft 1 (Advent und Weihnachten)

1 Br., SchM, vzp.98, 34,80 €

BNV 4059, BNA M 5808
Heft 2 (Passionszeit)

1 Br., SchM, vzp.98, 45,30 €

BNV 4060, BNA M 5815
Heft 3 (Neujahr, Ostern und andere Festtage)

1 Br., SchM, vzp.98, 45,30 €

BNV 4061, BNA M 5817
Heft 4 (Himmelfahrt und Pfingsten)

1 Br., SchM, vzp.98, 52,80 €

BNV 4062, BNA M 5818
Heft 5 (Reformationsfest, Bußtag, Abendmahl und Totenfest)

1 Br., SchM, vzp.98, 50,80 €

BNV 4063, BNA M 5819
Heft 6 (Konfirmation, Trauung, Taufe und Erntefest)

1 Br., SchM, vzp.98, 64,80 €

BNV 4064, BNA M 5831
Karg-Elert, Sigfrid

Facile ma non troppo :

32 leichte Orgelstücke für die Praxis.

Sigfrid Karg-Elert. Herausgegeben und kommentiert von Martin Weyer.

Wiesbaden : Breitkopf & Härtel, c 2004.

1 Br., SchM, kzp.98, 91,20 €

BNV 6798, BNA M 6045
Kauffmann, Georg Friedrich

Harmonische Seelenlust :

(1733)

Präludien über die bekanntesten Chorallieder für Orgel [und Oboe-Begleitung].

Georg Friedrich Kauffmann. Pierre Didoux [Hrsg.].

Basel [u.a.] : Bärenreiter-Verlag, c 1967.

Ausgabe für Orgel.

2 Br., SchM, vzp.98, 223,20 €

BNV 7064, BNA M 6159
Leichte Orgelstücke des 19. Jahrhunderts II.

Martin Weyer [Hrsg.].

Kassel : Bärenreiter-Verlag, c 2001.

Ausgabe für Orgel.

1 Br., SchM, kzp.98rR, 90,60 €

BNV 7742, BNA M 6223
Messiaen, Olivier

La Nativité du Seigneur = Die Geburt des Herrn 1 :

neuf Méditations pour Orgue.

Olivier Messiaen.

Paris : Leduc, 2009.

1 Br., SchM, vzp.98, 17,40 €

BNV 6914, BNA M 6103
Messiaen, Olivier

La Nativité du Seigneur = Die Geburt des Herrn 2 :

neuf Méditations pour Orgue.

Olivier Messiaen.

Paris : Leduc, c 1936.

1 Br., SchM, vzp.98, 15,60 €

BNV 6915, BNA M 6104
Messiaen, Olivier

La Nativité du Seigneur = Die Geburt des Herrn 3 :

neuf Méditations pour Orgue.

Olivier Messiaen.

Paris : Leduc, 2008.

1 Br., SchM, vzp.98, 20,10 €

BNV 6916, BNA M 6105
Messiaen, Olivier

La Nativité du Seigneur = Die Geburt des Herrn 4 :

neuf Méditations pour Orgue.

Olivier Messiaen.

Paris : Leduc, 2010.

1 Br., SchM, vzp.98, 21,00 €

BNV 6917, BNA M 6113
Michel, Johannes Matthias

Das Swing- und Jazz-Orgelbüchlein 1 :

18 Choralvorspiele und freie Stücke.

Johannes Matthias Michel.

München : Strube, c 1997.

"Stilistische Einflüsse etwa des bekannten amerikanischen Jazzpianisten und Komponisten Erroll Garner werden derartig organisch integriert, dass vor allem Anhänger dieser Gattung ihre helle Freude an den 18 Titeln haben werden." (Uwe-Karsten Gross in FORUM KIRCHENMUSIK 5/97)

1 Br., SchM, vzp.98, 59,70 €

BNV 6892, BNA M 6102
Michel, Johannes Matthias

Das Swing- und Jazz-Orgelbüchlein 2 :

12 Orgelstücke.

Johannes Matthias Michel.

München : Strube, c 2003.

Sie spielen schon begeistert Swing und Jazz und wollen mehr? Hier sind 12 brandneuen Werken, mit denen weiter geswingt und gejazzt werden darf. Der Inhalt besteht aus sechs Choralvorspielen (zu EG 279, 72, 108, 369, 482 und 170), in denen verschiedene Jazz-Stilformen (Big Band, Tonado, Calypso u.a.) vom Komponisten authentisch auf die Orgel übertragen sind, sowie aus sechs freien Werken, von denen fünf auch zu einer Suite zusammengefasst werden können.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 58,20 €

BNV 6893, BNA M 6067
Michel, Johannes Matthias

Das Swing- und Jazz-Orgelbüchlein 3 :

12 Orgelstücke manualiter.

Johannes Matthias Michel.

München : Strube, c 2008.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 43,20 €

BNV 6894, BNA M 6093
Neuhoff, Ludwig

Phantasie-Sonate in f-Moll :

Opus 21 (1898)

für Orgel.

Ludwig Neuhoff. Anne Marlene Gurgel [Hrsg.].

Sankt Augustin : Butz, o.J.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 27,80 €

BNV 4066, BNA M 5411
Pärt, Arvo

Trivium für Orgel.

Entnommen aus: Sofia Gubaidulina "Hell und dunkel"; Arvo Pärt "Trivium" (Exempla Nova, Nr. 82).

Arvo Pärt.

Hamburg : Sikorski, c 1988.

1 Br., SchM, vzp.98, 15,00 €

BNV 7740, BNA M 6203
Peeters, Flor

Modale Suite (Suite Modale) :

Opus 43

für Orgel.

Flor Peeters.

Paris [u.a.] : Lemoine, c 1939.

1 Br., M, ve., 6,14 €

BNV 3110, BNA M 4617
Reger, Max

Fantasie und Fuge in d-Moll :

Opus 135b

für Orgel.

Max Reger.

Leipzig : Peters, 1944.

1 Br., M, vzp., 16,36 €

BNV 3449, BNA M 5039
Rheinberger, Josef Gabriel

Orgelsonate Nr. 14 in C-Dur :

Opus 165 (1890)

Entnommen aus: Josef Gabriel Rheinberger. Sämtliche Werke. Band 39: Orgelsonaten II.

Josef Gabriel Rheinberger. Martin Meyer [Hrsg.].

Stuttgart : Carus, 2004.

1 Br., SchM, vzp.98, 43,20 €

BNV 6774, BNA M 6033
Schmidt, Franz

Präludium und Fuge A-Dur :

für Orgel.

Franz Schmidt. Rudolf Scholz [Hrsg.].

Wien [u.a.] : Doblinger, c 2010.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 18,60 €

BNV 6890, BNA M 6055
Schmidt, Franz

Vier kleine Choralvorspiele :

für Orgel.

Franz Schmidt.

München [u.a.] : Leuckart, c 1927.

1 Br., SchM, vzp.98, 15,00 €

BNV 6889, BNA M 6053
Schmidt, Franz

Zwischenspiel aus der Oper »Notre Dame« :

für Orgel.

Franz Schmidt. Hans Völgyfy [Bearb.].

Wien [u.a.] : Doblinger, c 1956.

Notre Dame ist eine spätromantische Oper in zwei Akten von Franz Schmidt. Das Libretto verfasste er selbst zusammen mit Leopold Wilk. Als Vorlage diente der Roman »Der Glöckner von Notre-Dame« von Victor Hugo. Uraufführung war am 1. April 1914 in Wien.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 10,00 €

BNV 6891, BNA M 6054
Smetana, Bedřich ; Dvořák, Antonín

Orgelwerke.

Bedrich Smetana ; Antonin Dvorak.

Sankt Augustin : Butz, o.J.

1 Br., SchM, vzp. 98, 41,60 €

BNV 4617, BNA M 5445
Sperger, Johann Matthias

Leichte Orgelwerke :

mit dem »Wegweiser für die Orgel«.

Johann Matthias Sperger. Dieter Ueltzen [Hrsg.].

Bonn : Butz, 2009.

1 Br., SchM, kzp.98, 73,50 €

BNV 6788, BNA M 6030
Stanley, John

10 organ voluntaries :

Opus 7

A series of Original English Organ Music (partly on 2 staves) from the sixteeth to the nineteeth Century, Vol.29: From Tallis to Wesley.

John Stanley. Gordon Phillips [Hrsg.].

London [u.a.] : Peters, c 1967.

1 Br., SchM, vzp.98 / engl. Kzp., 62,10 €

BNV 6643, BNA M 5816
Orgel mit einem anderen Instrument

The Classical Wedding :

for solo trumpet & organ.

compiled and arranged by Sue Mitchell Wallace and John Head.

Carol Stream : Hope Publishing Company, c 1988.

2 Br., SchM, vzp.98 / engl.b., 96,80 €

BNV 4739, BNA M 5475
Raphael, Günter

Largo :

aus der Violinsonate op. 12 Nr. 1

für Violine und Orgel.

Günter Raphael. Bearbeitung vom Komponisten.

Wiesbaden : Breitkopf & Härtel, c 1959.

1 Br., SchM, vzp.98, 15,50 €

BNV 6080, BNA M 5578
Reger, Max

Lyrisches Andante :

(1898)

für Streichorchester.

Max Reger. Bearbeitung von Wolfgang Hildemann.

Köln-Rodenkirchen : Tonger, c 1995.

Ausgabe für Altsaxophon und Orgel.

1 Br., SchM, vzp.98, 14,60 €

BNV 4610, BNA M 5433
Rheinberger, Joseph

Abendfriede.

(1888)

Joseph Rheinberger. Bearbeitung von Peter Dicke.

Köln : Dohr, c 2002.

Ausgabe für Altsaxophon und Orgel.

1 Br., SchM, vzp.98, 17,00 €

BNV 4611, BNA M 5432
Schubert, Franz

Ave Maria :

D 839

for trombone (Tenorhorn in Bb) and organ.

Franz Schubert. Ernst-Thilo Kalke [Bearb.].

Halberstadt : Uetz, c 2003.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 15,00 €

BNV 6820, BNA M 6047
Akkordeon

Schulen und Lehrwerke

Frühauf, Horst

Schule für Piano-Akkordeon 1.

Horst Frühauf, Hans Luck, Heinz Zeiske.

Leipzig : Harth, 1978.

2 Bde., G, rkzp., 46,02 €

BNV 1736, BNA M 4516
Frühauf, Horst

Schule für Piano-Akkordeon 2.

Horst Frühauf, Hans Luck, Heinz Zeiske.

Leipzig : Harth Musik Verl., 1980.

2 Bde., G, rkzp., 46,02 €

BNV 1737, BNA M 4517
Frühauf, Horst

Schule für Piano-Akkordeon 3.

Horst Frühauf, Hans Luck, Heinz Zeiske.

Leipzig : Harth, 1981.

1 Bd., G, rkzp., 46,02 €

BNV 1738, BNA M 4563
Frühauf, Horst

Schule für Piano-Akkordeon 4.

Horst Frühauf, Hans Luck, Heinz Zeiske.

Leipzig : Harth, o.J.

1 Bd., G, rkzp., 25,56 €

BNV 1816, BNA M 4718
Kleine Werke alter Meister :

Ergänzungsheft zur "Schule für Piano-Akkordeon" von Horst Frühauf, Hans Luck, Heinz Zeiske.

für Akkordeon bearbeitet von Heinz Zeiske.

Leipzig : Harth, 1961.

1 Br., G, vzp., 20,45 €

BNV 1845, BNA M 5102
Reichardt, Hans

Melodiebass-Spielanleitung :

für Akkordeon mit umschaltbarer Bassmechanik für verkoppeltes und Einzeltonsystem (C-Griff).

Hans Reichardt.

Leipzig : Harth, 1974.

1 Br., G, rkzp., 20,45 €

BNV 1918, BNA M 819
Studien für Akkordeon 1 :

Ergänzungsheft zur "Schule für Piano-Akkordeon" von Horst Frühauf, Hans Luck und Heinz Zeiske.

herausgegeben von Hans Luck.

Leipzig : Harth, 1958.

1 Br., G, vzp., 20,45 €

BNV 1849, BNA M 910
Studien für Akkordeon 2 :

Ergänzungsheft  zur "Schule für Piano-Akkordeon" von Hans Luck, Horst Frühauf, Heinz Zeiske.

Hans Luck [Hrsg.]. Frei bearbeitet nach Klavieretüden von Horst Frühauf.

Leipzig : Harth, 1960.

1 Bd., QF, vzp., 20,45 €

BNV 1850, BNA M 3793
Volkslieder und Volkstänze :

Ergänzungsheft zur "Schule für Piano-Akkordeon" von Horst Frühauf, Hans Luck, Heinz Zeiske.

bearbeitet von Hans Luck.

Leipzig : Harth, 1959.

1 Br., G, vzp., 20,45 €

BNV 1859, BNA M 5103
Zum Spielen, Tanzen und Singen :

Kindertänze und Kinderlieder ; Ergänzungsheft zur "Schule für Piano-Akkordeon" von Horst Frühauf, Hans Luck, Heinz Zeiske Teil I/II.

Hans Luck [Bearb.].

Leipzig : Harth, 1960.

1 Br., G, vzp., 20,45 €

BNV 1858, BNA M 5104
Werke für Akkordeon

Akkordeon I :

Alte und neue Spielstücke.

herausgegeben von Hans Luck.

Leipzig : Harth Musik Verl., 1975.

1 Br., G, vzp., 20,45 €

BNV 1880, BNA M 780
Akkordeon II :

Alte und neue Spielstücke.

herausgegeben von Hans Luck.

Leipzig : Harth Musik Verl., 1976.

1 Br., G, vzp., 20,45 €

BNV 1725, BNA M 800
Akkordeon III :

Alte und neue Spielstücke.

herausgegeben von Hans Luck.

Leipzig : Harth, 1979.

1 Br., G, vzp., 20,45 €

BNV 1881, BNA M 5107
Es weihnachtet :

bekannte Weihnachts- und Neujahrslieder volkstümliche Akkordeonausgabe mit Text und einer Vorstufe für Anfänger.

Zusammenstellung: R. Conradi. Bearbeiter: G. Gunschera.

Leipzig : Harth, 1962.

1 Bd., M, kzp., 16,36 €

BNV 1101, BNA M 4761
Jährling, Hans

Mit der Harmonika durch die Welt :

zehn moderne Unterhaltungsstücke.

Hans Jährling.

Leipzig : Harth, 1964.

1 Bd., M, vzp., 16,36 €

BNV 1251, BNA M 4901
Joplin, Scott

The Entertainer :

(1902)

die weltberühmte Melodie aus dem Film »The Sting«

für Klavier.

Scott Joplin. Renato Bui [Bearb.].

Stäfa-Zürich : Hablaton, c 1974.

Ausgabe für Akkordeon.

1 Br., SchM, vzp.98, 13,60 €

BNV 4420, BNA M 5207
Lampe, Günter

Fünf Stücke für Akkordeon :

Vorspiel, Tanz, Melodie, Marsch, Reigen.

Günter Lampe.

Leipzig : Harth, 1954.

1 Br., M, vzp., 6,14 €

BNV 387, BNA M 4380
Lieder, Tänze, Vortragsstücke 1 :

für Akkordeon.

herausgegeben und bearbeitet von Hans Luck.

Leipzig : Harth, 1985.

1 Br., G, rkzp., 20,45 €

BNV 1916, BNA M 841
Lieder, Tänze, Vortragsstücke 2 :

für Akkordeon.

herausgegeben und bearbeitet von Hans Luck.

Leipzig : Harth, 1986.

1 Br., G, rkzp., 20,45 €

BNV 1917, BNA M 842
Luck, Hans

Originalmusik für Akkordeon :

Polonaise, Marsch, Kleine Fantasie, Sonatine C-Dur, vier Lieder ohne Worte

für Akkordeon ab 48 Bässen spielbar.

Hans Luck.

Leipzig : Harth, 1979.

1 Heft, QF, kzp., 20,45 €

BNV 1895, BNA M 2236
Rahn, C.

Spiel und sing :

Kinder-, Volks- und Zeitlieder für Akkordeon.

C. Rahn. Ganz leicht gesetzt.

Leipzig : Harth, 1961.

1 Bd., M, kzp., 16,36 €

BNV 1070, BNA M 4768
Roth, Herbert

Erfolge 1 :

mit überlegtem Text zum Mitsingen

für Akkordeon mit überlegtem Text zum Mitsingen.

Herbert Roth.

Leipzig : Harth, 1962.

1 Heft, G, rkzp., 20,45 €

BNV 1818, BNA M 5099
Roth, Herbert

Erfolge 2 :

mit überlegtem Text zum Mitsingen

für Akkordeon mit überlegtem Text zum Mitsingen.

Herbert Roth.

Leipzig : Harth, 1967.

1 Heft, G, rkzp., 20,45 €

BNV 1819, BNA M 6127
Roth, Herbert

Erfolge 3 :

mit überlegtem Text zum Mitsingen

für Akkordeon mit überlegtem Text zum Mitsingen.

Herbert Roth.

Leipzig : Harth, 1971.

1 Heft, G, rkzp., 20,45 €

BNV 1820, BNA M 6128
Roth, Herbert

Erfolge 4 :

mit überlegtem Text zum Mitsingen

für Akkordeon mit überlegtem Text zum Mitsingen.

Herbert Roth.

Leipzig : Harth, 1976.

1 Heft, G, rkzp., 20,45 €

BNV 1821, BNA M 6129
1 Heft, G, rkzp., 20,45 €

BNV 1822, BNA M 6130
Suppé, Franz von

Leichte Kavallerie in A-Dur :

(1866)

Ouvertüre aus der [gleichnamigen] Operette

für Orchester.

Franz von Suppé. Peter Fries [Bearb.].

Mainz : Apollo-Verlag, Lincke, o.J.

Ausgabe für Akkordeon.

1 Br., SchM, vzp.98, 19,10 €

BNV 4622, BNA M 5425
Winterfreud und Weihnachtszeit :

Winter- und Weihnachtslieder

für Akkordeon.

bearbeitet von Hans Luck.

Leipzig : Harth, o.J.

1 Br., G, rkzp., 20,45 €

BNV 1794, BNA M 5098
Zupfinstrumente

Schulen und Lehrwerke

Brouwer, Leo

Études simples (Estudios sencillos) 3 :

pour Guitare.

Leo Brouwer.

Paris : Éditions Eschig, c 1983.

1 Br., SchM, vzp.98, 26,00 €

BNV 4414, BNA M 5539
Brouwer, Leo

Études simples (Estudios sencillos) 4 :

pour Guitare.

Leo Brouwer.

Paris : Edition Eschig, c 1983.

1 Br., SchM, vzp.98, 25,90 €

BNV 4415, BNA M 5206
Carcassi, Matteo

25 Etüden :

Opus 60

für Gitarre.

Matteo Carcassi. Heinz Teuchert [Hrsg.].

München : Ricordi, c 1976.

1 Br., SchM, vzp.98, 57,00 €

BNV 4054, BNA M 6029
Götze, Walter

Der Gitarrenlehrer 1 :

praktisch-theoretische Anweisung für Anfänger und Fortgeschrittene ; Vorschule für Plektrum-Gitarre.

Walter Götze.

Leipzig : Pro Musica, 1957.

1 Bd., G, kzp., 25,56 €

BNV 592, BNA M 4447
Götze, Walter

Der Gitarrenlehrer 2 :

Erschließung des gesamten Griffbrettraumes, fortschreitendes Lagenspiel, Solostücke und Duos alter und neuer Zeit.

Walter Götze.

Leipzig : Pro Musica, 1954.

1 Bd., G, kzp., 25,56 €

BNV 645, BNA M 4448
Götze, Walter

Die Mandolinenstunde :

Spielbuch mit Lehranweisungen.

Walter Götze.

Leipzig : Pro Musica, 1953.

1 Bd., M, kzp., 16,36 €

BNV 468, BNA M 3005
Hartog, Cees

Gitarrenstarter 1 :

elementare Gitarrenschule.

Cees Hartog.

Alsbach : Educa, c 2003.

2 Bde., SchM, vzp.98, 53,60 €

BNV 7786, BNA M 6215
Konzert-Etüden für Gitarre 1 :

mit methodischen Hinweisen zur technischen Bewältigung und zum Vortrag.

zusammengestellt und bearbeitet von Siegfried Behrend.

München : Preißler, 1985.

1 Br., SchM, vzp.98, 27,20 €

BNV 6232, BNA M 5681
Los geht's – eine Gitarrenschule für Kinder.

Alfred Eickholt u.a.

Mainz : Schott, c 1993.

1 Br., SchM, vzp.98, 55,60 €

BNV 6803, BNA M 6109
Los geht's! Spielbuch :

Lieder und Stücke zum Singen und Spielen

mit 1 - 3 Gitarren (und anderen Instrumenten).

zusammengestellt von Alfred Eickholt u.a.

Mainz : Schott, c 1993.

1 Br., SchM, vzp.98, 69,60 €

BNV 6804, BNA M 6041
Payr, Fabian

Finger-Fitness für Gitarristen :

das tägliche Technik-Training für mehr Geläufigkeit, Dehnbarkeit und Kraft für alle Spielstufen.

Fabian Payr.

München : Ricordi, 2010.

1 Br., SchM, kzp.98rR, 36,80 €

BNV 7337, BNA M 6197
Quitsch-Quatsch :

45 lustige oder ernste, auf jeden Fall neue Kinderlieder für den Gitarrenunterricht.

Cieslik, Thomas ; Maesmanns, Gerd ; Szordikowski, Gerd.

München : Ricordi, 2005.

1 Br., SchM, vzp.98, 45,80 €

BNV 6101, BNA M 5645
Stetina, Troy

Total rock guitar :

a complete guide to learning rock guitar.

Troy Stetina.

Milwaukee : Hal Leonard, c 2001.

2 Br., SchM, b., 92,80 €

BNV 6809, BNA M 6179
Teuchert, Heinz

Meine Gitarrenfibel 1 :

ein fröhliches Lehr- und Spielbuch für Kinder. Erweiterte Ausgabe.

Heinz Teuchert.

München : Ricordi, 2005.

1 Br., SchM, vzp.98, 29,90 €

BNV 4842, BNA M 5505
Teuchert, Heinz

Meine Gitarrenfibel 2 :

ein fröhliches Lehr- und Spielbuch für Kinder. Erweiterte Ausgabe.

Heinz Teuchert.

München : Ricordi, 2005.

1 Br., SchM, vzp.98, 41,60 €

BNV 4843, BNA M 5506
Werke für Zupfinstrumente

Bach, Johann Sebastian

Chaconne in d-Moll :

BWV 1004

aus der Partita No. 2

für Violine solo.

Johann Sebastian Bach.

Mainz [u.a.] : Schott, c 1934.

Ausgabe für Gitarre.

1 Br., SchM, vzp.98, 35,00 €

BNV 6100, BNA M 5646
Bach-Buch für die Gitarre.

bearbeitet von Walter Götze.

Leipzig [u.a.] : Pro Musica, 1969.

Ausgabe für Gitarre.

1 Br., M, ve., 6,14 €

BNV 3051, BNA M 4999
Beethoven, Ludwig van

Werke für Mandoline und Klavier :

[Urtext].

Ludwig van Beethoven. Nach den Quellen herausgegeben von Armin Raab. Fingersatz der Klavierstimme von Andreas Groethehuysen.

München : Henle, c 1994.

1 Br., SchM, kzp.98, 32,30 €

BNV 4738, BNA M 5458
Carcassi, Matteo

Sechs Capricen :

Opus 26

für Gitarre.

Matteo Carcassi. Bearbeitet von Ursula Peter.

Leipzig : Hofmeister, 1977.

1 Br., SchM, rke., 6,14 €

BNV 3448, BNA M 5019
Fridolins Weihnachtsalbum :

leichte Weihnachtslieder

für ein oder zwei Gitarren oder Melodieinstrument und Gitarre.

Hans Joachim Teschner [Bearb.].

Wilhelmshaven : Heinrichshofen, c 1998.

1 Br., SchM, vzp.98, 33,80 €

BNV 5036, BNA M 5544
Linnemann, Maria Catherina

Gitarrengeschichten 1 :

Quatre suites faciles pour guitare.

Maria Catherina Linnemann. Michael Koch [Hrsg.].

München : Ricordi, 2002.

1 Br., SchM, vzp.98, 27,50 €

BNV 4844, BNA M 5468
Musik für zwei Gitarren oder ein Melodieinstrument und Gitarre :

Lieder, Volkstänze, Vortragsstücke.

gesetzt von Adalbert Quadt. Gesetzt von Adalbert Quadt.

Leipzig : Harth, 1961.

1 Bd., M, vzp., 23,00 €

BNV 1253, BNA M 4902
Tanzbuch für alle Gitarrespieler :

Tanzstücke alter und neuer Zeit in fortschreitender Folge.

bearbeitet und herausgegeben von Walter Götze.

Leipzig : Pro Musica, 1954.

1 Bd., G, kzp., 25,56 €

BNV 686, BNA M 4515
Theisinger, Walter

Echoes from the past :

Suite für Gitarre solo.

Walter Theisinger.

München : Ricordi, 2002.

1 Br., SchM, vzp.98, 24,50 €

BNV 4845, BNA M 5469
Blasinstrumente

Holzblasinstrumente

Schulen und Lehrwerke

Heyens, Gudrun

Schule für die Sopranblockflöte Band 1 und 2 :

Lehrerkommentar.

Gudrun Heyens.

Mainz : Schott, 1995.

(Spiel und Spaß mit der Blockflöte)

Der Lehrerkommentar bietet methodisch-didaktische Erläuterungen und Anregungen für die Unterrichtsgestaltung.

1 Bd., SchM, kzp.98, 32,50 €

BNV 3705, BNA M 5125
Lautzenheiser, Tim ; Lavender, Paul

Essential elements :

die komplette Methode für den Musikunterricht in Schulen und Blasorchestern. Flöte, Band 1.

Milwaukee : Hal Leonard, c 2001.

2 Br., SchM, vzp.98, 46,20 €

BNV 7317, BNA M 6186
Schule für die Altblockflöte 1.

Gudrun Heyens ; Gerhard Engel [Hrsg.].

Mainz [u.a.] : Schott, c 1998.

(Spiel und Spaß mit der Blockflöte)

2 Br., SchM, vzp.98, 76,60 €

BNV 4620, BNA M 5606
Schule für die Altblockflöte 2.

Gudrun Heyens ; Gerhard Engel [Hrsg.].

Mainz [u.a.] : Schott, c 1998.

(Spiel und Spaß mit der Blockflöte)

2 Br., SchM, vzp.98, 79,30 €

BNV 4621, BNA M 5607
Schule für die Sopranblockflöte barocke Griffweise 1.

Gerhard Engel u.a. [Hrsg.].

Mainz [u.a.] : Schott, 1995.

(Spiel und Spaß mit der Blockflöte)

2 Br., M, vzp.98, 31,00 €

BNV 3591, BNA M 5123
Schule für die Sopranblockflöte barocke Griffweise 2.

Gerhard Engel u.a. [Hrsg.].

Mainz [u.a.] : Schott, 1995.

(Spiel und Spaß mit der Blockflöte)

2 Br., SchM, vzp.98, 45,70 €

BNV 3592, BNA M 5124
Spielbuch :

Sopranblockflöte mit verschiedenen Instrumenten.

Gerhard Engel [u.a.].

Mainz [u.a.] : Schott, c 1990.

(Spiel und Spaß mit der Blockflöte)

Die beiden Spielbücher sind vom Tonumfang und Rhythmus jeweils auf die Schulen abgestimmt. Sie bieten ergänzendes Spielmaterial (Duos, Trios, Quartette) in unterschiedlichen Blockflötenbesetzungen, Musikstücke mit Klavierbegleitungen (Extrastimme eingelegt), Akkordbezifferung für Gitarrenbegleitung, teilweise auch rhythmische Begleitfiguren für Schlagwerk ad lib.

Spielbuch 1

2 Br., SchM, vzp.98, 59,20 €

BNV 3589, BNA M 5121
Spielbuch 2

2 Bde., SchM, vzp.98, 55,60 €

BNV 3590, BNA M 5122
Spielbuch :

Altblockflöte mit verschiedenen Instrumenten (S, A, T, B-Blockflöten, Klavier, Gitarre und Schlaginstrument ad lib.).

Gudrun Heyens ; Gerhard Engel [Hrsg.].

Mainz [u.a.] : Schott, c 1998.

(Spiel und Spaß mit der Blockflöte)

Ein Punktschriftband enthält die Klavierstimme, der andere die Altblockflötenstimme mit verschiedenen Instrumenten.

Spielbuch 1

2 Br., SchM, vzp.98, 66,40 €

BNV 4618, BNA M 5428
Spielbuch 2

2 Br., SchM, vzp.98, 92,50 €

BNV 4619, BNA M 5429
Theisen, Hildegard

Der Flötenvogel 1 :

eine Sopranflötenschule für die Jüngsten mit barocker und deutscher Griffweise.

Hildegard Theisen.

Wilhelmshaven : Heinrichshofen, c 1989.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 53,70 €

BNV 7083, BNA M 6147
Theisen, Hildegard

Der Flötenvogel 2 :

eine Sopranflötenschule für die Jüngsten mit barocker und deutscher Griffweise.

Hildegard Theisen.

Wilhelmshaven : Heinrichshofen, c 1992.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 75,80 €

BNV 7084, BNA M 6148
Werke für Holzblasinstrumente

Bach, Johann Sebastian

Partita in c-Moll :

BWV 997

für Laute.

Johann Sebastian Bach. Gottfried Müller ; Werner Berndsen [Hrsg.].

Hamburg : Sikorski, c 1958.

Ausgabe für Flöte und B.c.

1 Br., SchM, vzp.98, 37,10 €

BNV 4841, BNA M 5472
Bach, Johann Sebastian

Siciliano aus der 2. Flötensonate :

BWV 1031 / 2

J. S. Bach. Übertragen von Wilhelm Kempf.

Berlin : Bote und Bock, c 1931.

1 Br., M, ve., 3,07 €

BNV 3054, BNA M 5012
Beilschmidt, Curt

Kinderleben :

Reigen fröhlicher Kinderlieder

für Sopran- und Altblockflöte, zugleich Liederbuch für Sopranblockflöte allein.

Curt Beilschmidt. Ergänzt und revidiert von F. Rühl-Möckel.

Leipzig : Pro Musica, 1967.

1 Br., M, rke., 6,14 €

BNV 3107, BNA M 5026
The Best Clarinet Duet Book Ever! :

25 clarinet duets in every style imaginable.

selected and edited by Emma Coulthard.

London : Chester Music, c 2002.

1 Br., SchM, engl. b, 42,80 €

BNV 6085, BNA M 5601
Blockflötenmusik für Anfänger 1 :

für Blockflöte und Klavier.

Czidra László [Hrsg.].

Budapest : Editio Musica, c 1976.

2 Br., SchM, vzp.98, 67,30 €

BNV 4599, BNA M 5430
Cervantes, Ignacio

Dos danzas cubanas :

for two Bb clarinets.

by  Ignacio Cervantes. Arranged by Paquito D'Rivera.

Havanna [u.a.] : Music Company, c 1996.

1 Br., SchM, engl. b, 12,20 €

BNV 6081, BNA M 5598
Favourite spirituals for two clarinets.

Sarah Watts [Hrsg.].

Suffolk : K. Mayhew, c 2000.

1 Br., SchM, engl. b, 18,20 €

BNV 6083, BNA M 5600
Fröhliche Weisen alter Meister :

für zwei Sopran- und eine Altblockflöte mit kleinem Schlagzeug.

zusammengestellt von J. Ruegg.

Solothurn : Christen, o.J.

1 Br., M, ve., 6,14 €

BNV 3052, BNA M 4942
Giazotto, Remo

Adagio in g-Moll :

(1945)

für Streicher und Orgel.

Remo Giazotto.

Roma : BMG Ricordi, c 1970.

Ausgabe für Altsaxophon und Klavier.

1 Br., SchM, vzp.98, 17,30 €

BNV 4604, BNA M 5431
Harris, Floyd O.

Spanish dancers :

grade easy

clarinet solo (or duet).

Floyd O. Harris.

Cleveland (Ohio) : Ludwig, c 1980.

1 Br., SchM, engl. b, 11,15 €

BNV 6082, BNA M 5599
Klarinetten-Duos 1 :

eine Auswahl leichter kleiner Stücke verschiedener Komponisten.

Carl Richter [Hrsg.]. Überarbeitet von Fridthjof Christoffersen.

Leipzig : Hofmeister, o.J.

1 Br., SchM, vzp.98, 50,15 €

BNV 6086, BNA M 5602
Klarinetten-Duos 2 :

eine Auswahl leichter kleiner Stücke verschiedener Komponisten.

Carl Richter [Hrsg.]. Überarbeitet von Fridthjof Christoffersen.

Leipzig : Hofmeister, 2006.

1 Br., SchM, vzp.98, 48,50 €

BNV 6087, BNA M 5603
Kocher-Klein, Hilda

Zehn kleine Stücklein zum Blasen auf der C- oder F-Blockflöte mit Begleitung des Klaviers :

Opus 61

H. Kocher-Klein.

Leipzig : Litolff, 1943.

1 Br., M, vzp., 6,14 €

BNV 586, BNA M 4437
Leise rieselt der Schnee :

Lieder zur Weihnachtszeit ; zum Singen oder Spielen

für zwei Blockflöten gleicher Stimmung oder im Oktavabstand oder andere Melodieinstrumente.

Gerhard Wohlgemuth [Bearb.].

Leipzig : Hofmeister, 1990.

Ausgabe für zwei Blockflöten oder andere Melodieinstrumente und Gesang.

1 Br., SchM, vzp.98, 16,98 €

BNV 6640, BNA M 5812
Mai, Peter

Neun kleine Stücke. Sieben Variationen über das Volkslied "Grüß Gott, du schöner Maien" :

für Sopranblockflöte.

Peter Mai.

Landsberg (Halle) : Michael Bellmann, c 2009.

1 Br., SchM, vzp.98, 11,10 €

BNV 7781, BNA M 6213
Mozart, Franz Xaver Wolfgang

Rondo e-Moll :

für Flöte und Klavier.

Franz Xaver Mozart, genannt Wolfgang Amadeus der Sohn. Erstmalig herausgegeben von Rolf Ermeler.

Wilhelmshaven : Heinrichshofen, c 1962.

1 Br., SchM, vzp.98, 18,60 €

BNV 6909, BNA M 6097
Mozart, Wolfgang Amadeus

Adagio in F-Dur :

KV 580a

für Klarinette (Oboe, Flöte, Violine) und Klavier (Orgel).

Wolfgang Amadeus Mozart. Ergänzt und eingerichtet von Franz Beyer.

Lottstetten : Kunzelmann, c 1977.

1 Br., SchM, vzp.98, 17,90 €

BNV 4608, BNA M 5435
Mozart, Wolfgang Amadeus

Ausgewählte Stücke aus »Die Zauberflöte« :

für zwei Csakane oder Blockflöten.

Wolfgang Amadeus Mozart. Herausgegeben von Marianne Betz. Nach einer Bearbeitung von Wilhelm Klingenbrunner (um 1807).

Wien : Universal Edition, 2007.

1 Br., SchM, vzp.98, 17,70 €

BNV 6908, BNA M 6092
Mozart, Wolfgang Amadeus

Mozart-Album :

14 ausgewählte Stücke.

Wolfgang Amadeus Mozart. Peter Kolman [Hrsg.].

Wien [u.a.] : Universal Edition, c 1990.

Ausgabe für zwei Klarinetten.

1 Br., SchM, vzp.98, 34,40 €

BNV 6084, BNA M 5592
Pleasure time :

99 melodies for solo clarinet.

selected and arranged by Colin Cowles.

Corby : Fentone Music, c 1994.

1 Br., SchM, engl. b, 55,10 €

BNV 6088, BNA M 5597
Die schönsten Popsongs für Altblockblöte 2 :

12 Pop-Hits zusätzlich mit 2. Stimme

2 Altblockflöten.

Harald Wingerter [Hrsg.].

Mainz [u.a.] : Schott, c 2006.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 45,30 €

BNV 7900, BNA M 6230
Shinohara, Makoto

Fragmente for tenor recorder (1968) :

für Blockflöte.

Makoto Shinohara.

Mainz [u.a.] : Schott, c 1974.

1 Br., SchM, kzp.98/b., 19,10 €

BNV 6220, BNA M 5611
Suthoff-Gross, Rudolf

Sammelsurium :

Kleine leichte Stücke für Sopranblockflöte und Klavier.

Rudolf Suthoff-Gross.

Landsberg (Halle) : Michael Bellmann, c 2003.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 15,60 €

BNV 7780, BNA M 6211
Blechblasinstrumente

Alte englische Trompetenmelodien 1 :

für Trompete und Klavier.

Oxford : University Press, c 1959.

1 Br., SchM, vzp.98/engl.b., 38,00 €

BNV 6222, BNA M 5649
Klassiker der Trompete 1 :

virtuose Trompetenmusik des 17. und 18. Jahrhunderts.

Ludwig Güttler [Hrsg.].

Leipzig : Dt. Verl. für Musik, c 1983.

Ausgabe: Klavierauszug.

2 Br., SchM, vzp.98, 95,90 €

BNV 4206, BNA M 5439
Klassiker der Trompete 2 :

virtuose Trompetenmusik des 17. und 18. Jahrhunderts.

Ludwig Güttler [Hrsg.].

Leipzig : Dt. Verl. für Musik, c 1984.

Ausgabe: Klavierauszug.

2 Br., SchM, vzp.98, 96,20 €

BNV 4207, BNA M 5440
Klassiker der Trompete 3 :

virtuose Trompetenmusik des 17. und 18. Jahrhunderts.

Ludwig Güttler [Hrsg.].

Leipzig : Dt. Verl. für Musik, c 1987.

Ausgabe: Klavierauszug.

2 Br., SchM, vzp.98, 115,70 €

BNV 4208, BNA M 5464
Klassiker der Trompete 4 :

virtuose Trompetenmusik des 17. und 18. Jahrhunderts.

Ludwig Güttler [Hrsg.].

Leipzig : Dt. Verl. für Musik, c 1988.

Ausgabe: Klavierauszug.

2 Br., SchM, vzp.98, 103,60 €

BNV 4209, BNA M 5470
Leichte alte Tänze :

für Trompete und Tasteninstrument mit Bassinstrument ad libitum.

Horst Wetzlar [Hrsg.].

Kassel : Verlag Merseburger Berlin GmbH, c 1986.

Ausgabe für Trompete und Klavier.

1 Br., SchM, vzp.98, 32,10 €

BNV 7320, BNA M 6184
Telemann, Georg Philipp

Sonata D-dur für Trompete, Streicher und Basso continuo :

TWV 51:D6

Erstdruck

Entnommen aus: Ars Instrumentalis, H. 47: Konzertante Werke alter Meister.

Georg Philipp Telemann. Hrsg. und bearb. von Helmut Winschermann. Klavierauszug von Friedrich Buck.

Hamburg : Sikorski, c 1964.

Ausgabe für Trompete und Klavier.

1 Br., SchM, vzp.98, 19,70 €

BNV 4628, BNA M 5441
Kammermusik für Blasinstrumente

Bartók, Béla

18 Duos für zwei Flöten.

Béla Bartók. Aus 44 Geigen-Duos herausgegeben von László Csupor.

Wien : Universal Edition, 2010.

Ausgabe: Partitur.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 30,00 €

BNV 6918, BNA M 6106
Glöckner, Gottfried

Flötentrios :

Spielpartitur (Neue Kammermusik für junge Spieler).

Gottfried Glöckner.

Landsberg (Halle) : Michael Bellmann, c 2011.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 23,10 €

BNV 7782, BNA M 6214
Posaunen-Choralbuch zum Evangelischen Gesangbuch :

Ausgabe für die Evang.-Luth. Kirche in Bayern und die Evang.-Luth. Kirche in Thüringen

für vier Posaunen.

Herausgegeben von Barbara Barsch, Erhard Friess und Karl-Heinz Saretzki.

München : Strube, c 1994.

Ausgabe: Partitur.

9 Bde., SchM, kzp.98, 195,90 €

BNV 7787, BNA M 6236
Streichinstrumente

Alte Meisterweisen für junge Cellisten :

für Violoncello und Klavier.

Alfred Moffat ; Eugen Rapp [Hrsg.].

Mainz [u.a.] : Schott, c 1963.

1 Br., SchM, vzp.98, 51,50 €

BNV 4889, BNA M 5541
Bach, Johann Sebastian

Drei Sonaten für Viola da gamba (Viola) und Cembalo :

BWV 1027-1029

Urtext der Neuen Bach-Ausgabe.

J. S. Bach. Hans Eppstein [Hrsg.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter, 2009.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 77,40 €

BNV 7705, BNA M 6210
Bach, Johann Sebastian

Sonate in G-Dur :

BWV 1021

für Violine und Basso continuo.

Johann Sebastian Bach. Friedrich Blume [Hrsg.].

Wiesbaden : Breitkopf & Härtel, c 1957.

Die vorliegende Ausgabe ist ein unveränderter Nachdruck der Erstedition dieses Werkes von 1929. Erst ein Jahr zuvor - 1928 - wurde dieses bis dahin unbekannte Werk entdeckt. 

Der Herausgeber der Sonate, Friedrich Blume, begann ab 1943 die Herausgabe der Enzyklopädie "Die Musik in Geschichte und Gegenwart" und war ab 1948 Mitglied im Vorstand der internationalen Gesellschaft für Musikwissenschaft.

1 Br., SchM, vzp.98, 24,95 €

BNV 6376, BNA M 5698
Colledge, Katherine ; Colledge, Hugh

Fast forward :

21 pieces for violin with playalong CD.

Katherine Colledge ; Hugh Colledge. Sheila M. Nelson [Hrsg.].

London : Boosey & Hawkes, c 1992.

Die Punktschriftausgabe enthält nur die Noten.

1 Br., SchM, vzp.98, 15,00 €

BNV 7897, BNA M 6235
Drdla, Frantisek A.

Sérénade No. 1 in A-Dur :

für Violine und Klavier.

Franz Drdla. P. A. Tirindelli-Cincinnati [Hrsg.].

Triest : Schmidl, c 1906.

1 Br., SchM, vzp.98, 15,65 €

BNV 6523, BNA M 5716
Dvořák, Antonín

Humoreske :

Opus 101 Nr. 7

für Klavier.

Antonín Dvořák. Bearbeitung von Fritz Kreisler.

London [u.a.] : Simrock, c 1906.

Ausgabe für Violine und Klavier.

1 Br., SchM, vzp.98, 12,35 €

BNV 6379, BNA M 5713
Eccles, Henry

Sonata in g-Moll :

für Viola und Klavier.

Henry Eccles. Paul Klengel [Hrsg.].

London [u.a.] : Peters, c 1930.

1 Br., SchM, vzp.98, 15,00 €

BNV 6551, BNA M 5780
Geminiani, Francesco Saverio

Sechs Sonaten :

Opus V

für Violoncello und Basso continuo.

Francesco Saverio Geminiani. Walter Kolneder [Hrsg.]. Walter Schulz [Bearb.].

Frankfurt am Main [u.a.] : Peters, c 1964.

Ausgabe für Violoncello und Basso continuo.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 53,70 €

BNV 7132, BNA M 6161
Händel, Georg Friedrich

Sämtliche Werke für Violine und Basso continuo :

Urtext der Hallischen Händel-Ausgabe.

Händel.

Kassel [u.a.] : Bärenreiter, c 1982.

PS-Ausgabe enthält: Violine

1 Br., SchM, vzp.98, 39,95 €

BNV 6377, BNA M 5715
Händel, Georg Friedrich

Sämtliche Werke für Violine und Basso continuo :

Urtext der Hallischen Händel-Ausgabe.

Georg Friedrich Händel. Terence Best [Hrsg.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter, 2006.

2 Br., SchM, kzp.98/vzp.98, 141,15 €

BNV 6378, BNA M 5717
Monti, Vittorio

Czardas :

per violino e pianoforte.

Vittorio Monti.

Milano : Ricordi, o.J.

1 Br., SchM, vzp.98, 15,00 €

BNV 6636, BNA M 6032
Pärt, Arvo

Spiegel im Spiegel :

(1978)

für Violoncello und Klavier.

Arvo Pärt.

Wien [u.a.] : Universal Edition, c 1996.

1 Br., SchM, vzp.98, 12,50 €

BNV 4864, BNA M 5474
Schubert, Franz

Sonate in a (Arpeggione) :

D 821 (1824)

nach dem Urtext der Neuen Schubert-Ausgabe.

Franz Schubert. Herausgegeben von Helmut Wirth. Einrichtung der Cellostimme von Klaus Storck.

Kassel [u.a.] : Bärenreiter-Verlag, 2002.

Ausgabe für Violoncello und Klavier.

2 Br., SchM, vzp.98, 73,70 €

BNV 4213, BNA M 5208
Ševčík, Otakar

Violin studies :

Opus 8

Ševčík. Millan Sachanina [Hrsg.].

London : Bosworth, c 2004.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 62,70 €

BNV 7229, BNA M 6177
Strauss, Johann <Sohn>

An der schönen blauen Donau :

Opus 314

Walzer

für Salon-Orchester.

J. Strauss (Sohn).

Mainz : Schott, c 1930.

Ausgabe für Violine und Klavier.

1 Br., SchM, vzp.98, 30,05 €

BNV 6090, BNA M 5596
Suzuki, Shinichi

Violin school 1 :

Violin Part.

Shinichi Suzuki.

Köln : Alfred Publishing Verl.-GmbH, c 2007.

1 Br., SchM, vzp.98, 32,80 €

BNV 7223, BNA M 6155
Suzuki, Shinichi

Violin school 2 :

Violin Part.

Shinichi Suzuki.

Köln : Alfred Publishing Verl.-GmbH, c 2007.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 24,80 €

BNV 7230, BNA M 6185
Tartini, Giuseppe

Sonate g-Moll »Didone abbandonata« :

Opus 1 Nr. 10

für Violine und Klavier.

Giuseppe Tartini. Herausgegeben von Günter Kehr.

Mainz : Schott, c 1969.

1 Br., SchM, vzp.98, 23,10 €

BNV 6819, BNA M 6098
Wieniawski, Henryk

Scherzo-Tarentelle :

Opus 16

für Violine und Klavier.

Henri Wieniawski. Henri Marteau [Hrsg.].

Frankfurt/M. [u.a.] : Peters, o.J.

1 Br., SchM, vzp.98, 33,65 €

BNV 6093, BNA M 5628
Kammermusik

Cathrine, Terry

Easy Blues Tunes :

for clarinet with guitar chord symbols for both Bb and C instruments.

Terry Cathrine.

Laggan : Spartan Press Music, c 2000.

1 Br., SchM, vzp.98, 20,60 €

BNV 5053, BNA M 5546
dall'Abaco, Evaristo Felice

Sonate in g-Moll :

für Altblockflöte, bezifferten Bass (Klavier/Cembalo) und Violoncello ad libitum.

Evaristo Felice Dall'Abaco. Ilse Hechler [Hrsg.].

Locarno : Heinrichshofen, c 1968.

1 Br., SchM, vzp.98, 24,20 €

BNV 4601, BNA M 5459
Lieder-Büchlein :

für zwei Alt-Blockflöten in F mit Klavierbegleitung ad lib.

F. Rühl-Möckel [Bearb.]. Gesetzt von F. Rühl-Möckel.

Leipzig [u.a.] : Pro Musica, 1962.

2 Br., M, kzp., 12,27 €

BNV 1325, BNA M 4935
Mozart, Wolfgang Amadeus

Trio in G-Dur :

KV 564

für Violine, Violoncello und Klavier.

W. A. Mozart. Herausgegeben von F. David.

Leipzig : Peters, o.J.

3 Br., M, ve., 18,41 €

BNV 3104, BNA M 522
Volkslieder und thematische Sammlungen

Götze, Walter

Akkordtafeln für die Plektrum-(Schlag-)Gitarre in Symbolschrift.

Walter Götze.

Leipzig : Pro Musica, 1958.

1 Bd., G, kzp., 25,56 €

BNV 11, BNA M 4756
Götze, Walter

Die Plektrum-Gitarre im modernen Tanzorchester.

Walter Götze.

Leipzig : Pro Musica, 1954.

1 Bd., G, kzp., 25,56 €

BNV 10, BNA M 4719
Heimat, liebe Heimat :

unsere bekanntesten deutschen Volks- und Heimatlieder ; Klavier-Akkordeon-Textbuch.

herausgegeben von Paul Fago. Musikalische Bearbeitung: Rudolf Gross.

Leipzig : Harth, 1947.

Ausgabe für Akkordeon und Klavier.

2 Bde., SchG, kzp.98, 26,59 €

BNV 121, BNA M 3456
Kanons :

für gleiche Blockflöten oder andere Instrumente.

zum Singen und Spielen eingerichtet von Gerhard Wohlgemuth.

Leipzig : Hofmeister, 1994.

1 Br., M, vzp., 6,14 €

BNV 752, BNA M 870
Kein schöner Land 1 :

Volksliederbuch.

herausgegeben von Werner Hübschmann.

Leipzig : Hofmeister, 1973/71.

Ausgabe für Gesang und Klavier.

2 Bde., G, rkzp., 51,13 €

BNV 46, BNA M 5048
Das kleine Volksliederbuch :

ausgewählte Liedsätze.

herausgegeben von Wilhelm Weismann. Neue Ausgabe.

Leipzig : Peters, o.J.

Ausgabe für Chor (S, A, Bariton).

1 Bd., G, kzp., 25,56 €

BNV 212, BNA M 4504
Lieblingslieder für Kinder :

zum Spielen, Tanzen, Singen und Musizieren

für Gesang.

Gertrud Weidinger ; Susanna zu Knyphausen [Hrsg.].

München : Südwest-Verlag, c 1995.

1 Bd., G, kzp98, 70,15 €

BNV 2777, BNA M 5114
Rundadinella :

eine Sammlung alter und neuerer geselliger Kanons und Quodlibets.

herausgegeben von Egon Rubisch.

Leipzig : Hofmeister, 1961.

4 Bde., G, kzp., 102,26 €

BNV 1067, BNA M 4951
Volkslieder

Weihnachtslieder

Des lasst uns alle fröhlich sein :

Weihnachtslieder in alten und neuen Sätzen.

herausgegeben von Diethart Hellmann.

Leipzig : Breitkopf & Härtel, o.J.

Ausgabe für Gesang und Klavier.

2 Bde., G, kzp., 51,13 €

BNV 338, BNA M 4328
Ihr Kinderlein kommet :

Advents- und Weihnachtslieder in einfachen Klaviersätzen von Hans Chemin-Petit, Kurt Fiebig, Martin Frey, Pal Kicksat, Hans-Hermann Kurig, Hans Lang, Rudolf Müller und Eberhard Wenzel.

Berlin : Evang. Verlagsanst., o.J.

1 Bd., QF, kzp., 25,56 €

BNV 58, BNA M 3815
Leo Spekulatius :

Martins-, Nikolaus-, Advents- und Weihnachtslieder

für Gesang und Gitarre.

Uwe Beering ; Thomas Cieslik [Hrsg.].

Zürich : Conbrio, c 2001.

1 Br., SchM, vzp.98, 38,60 €

BNV 5035, BNA M 5577
Die schönsten Melodien zur Weihnachtszeit :

[mit Noten und Texten]

für Gesang, B-Instrumente, Keyboard, Gitarre oder Klavier.

Ralf Heilmann [Bearb.].

Fürth : Streetlife-Music, o.J.

Ausgabe für Gesang (1 bis 2-st.) und Klavier.

2 Br., SchM, kzp.98rR, 162,00 €

BNV 7228, BNA M 6194
Der Weihnachtsspatz :

ein Winter- und Weihnachtsliederbuch für die ganze Familie ; [alte und neue Winter-, Advents- und Weihnachtslieder zum gemeinsamen Musizieren und Singen.

Göttingen : Uwe Schuh, 2000.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 49,95 €

BNV 7227, BNA M 6164
Stimme, die Stein zerbricht :

Geistliche Lieder aus benachbarten Sprachen.

ausgewählt und übertragen von Jürgen Henkys.

München : Strube, c 2003.

1 Br., SchB, kzp.98, 22,30 €

BNV 5016, BNA M 5527
Orchester- und Vokalwerke

Bach, Johann Sebastian

Konzert in E-Dur für Violine, Streicher und Basso continuo :

BWV 1042

J. S. Bach. Andrew Manze [Hrsg.]. Martin Schelhaas [Bearb.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter, 2010.

Ausgabe: Klavierauszug.

1 Br., SchM, vzp98rR, 65,10 €

BNV 7215, BNA M 6180
Brahms, Johannes

Konzert für Violine und Orchester in D-Dur :

Opus 77

Johannes Brahms. Joseph Joachim ; Thomas Zehetmair [Hrsg.]. Johannes Brahms [Bearb.].

Wiesbaden [u.a.] : Breitkopf und Härtel, c 2006.

PS-Ausgabe enthält: Violin-Solostimme von J. Joachim

Ausgabe für Violine und Klavier.

1 Br., SchM, kzp.98rR+engl.b., 35,10 €

BNV 7128, BNA M 6160
Busoni, Ferruccio

Kadenz zum Klavierkonzert Nr. 21 C-Dur von W.A. Mozart, KV 467 :

für Klavier.

Entnommen aus: »Kadenzen zu Klavierkonzerten Wolfgang Amadeus Mozarts. H.II« von F. Busoni.

Ferruccio Busoni. Rainer Weber [Hrsg.].

Wiesbaden [u.a.] : Breitkopf & Härtel, c 1992.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 25,60 €

BNV 4416, BNA M 5408
Corelli, Arcangelo

Pastorale aus dem Concerto grosso "Fatto per la notte di natale" :

Opus 6 Nr. 8 (1712)

für Orchester.

Arcangelo Corelli. Frei übertragen von Walter Niemann.

Leipzig : Kahnt, 1916.

Ausgabe für Klavier.

1 Heft, M, ve., 4,60 €

BNV 62, BNA M 3811
Evju, Helge

Kadenz zum Klavierkonzert Nr. 21 C-Dur von W.A. Mozart, KV 467.

Entnommen aus: »Wolfgang Amadeus Mozart. Die fehlenden Kadenzen und Fermaten zu seinen Klavierkonzerten« von H. Evju.

Helge Evju.

Berlin : Lienau, c 1994.

1 Br., SchM, vzp.98, 18,10 €

BNV 4417, BNA M 5409
Händel, Georg Friedrich

Concerto grosso in G-Dur :

Opus 3 Nr. 3 ; HWV 314

Urtext der Hallischen Händel-Ausgabe

für Flöte (Oboe) ; Solo-Violine, 2 Violinen, Viola ; Continuo (Cembalo, Violoncello, Violone).

Georg Friedrich Händel. Frederick Hudson [Hrsg.].

Kassel : Bärenreiter, 1986.

Ausgabe: Partitur.

PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, vzp.98, 32,00 €

BNV 6781, BNA M 6031
Händel, Georg Friedrich

Konzert d-Moll :

HWV 309

für Orgel und Orchester

Entnommen aus: Hallische Händel-Ausgabe. Serie IV: Instrumentalmusik. Bd.8: Orgelkonzerte II.

Georg Friedrich Händel. Eva Gerlach ; Ingeborg Schneider [Hrsg.].

Leipzig : Deutscher Verlag für Musik, 1989.

Ausgabe: Partitur.

PS-Ausgabe enthält: Partitur in Abschnittsschreibweise

1 Br., SchB, kzp.98, 60,20 €

BNV 7315, BNA M 6187
PS-Ausgabe enthält: Orgel ; Basso continuo

1 Br., SchM, kzp.98, 35,80 €

BNV 7316, BNA M 6188
Locatelli, Pietro A.

Pastorale aus dem Concerto grosso in f-Moll :

Opus 1 (1721)

für Orchester.

Pietro A. Locatelli. Übertragen von Walter Niemann.

Leipzig : Kahnt, 1916.

Ausgabe für Klavier.

1 Heft, M, vzp., 6,14 €

BNV 63, BNA M 3814
Mozart, Wolfgang Amadeus

Konzert »Nr. 10« in Es-Dur :

KV 365 (316a)

nach dem Urtext der Neuen Mozart-Ausgabe

für zwei Klaviere und Orchester.

Wolfgang Amadeus Mozart. Michael Töpel [Hrsg.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter, 2007.

Ausgabe: Klavierauszug.

PS-Ausgabe enthält: 1. Klavier

1 Br., SchM, vzp.98, 110,70 €

BNV 6549, BNA M 5804
PS-Ausgabe enthält: 2. Klavier

1 Br., SchM, vzp.98, 109,20 €

BNV 6550, BNA M 5805
Mozart, Wolfgang Amadeus

Konzert in C für Klavier und Orchester »Nr. 21« :

KV 467

nach dem Urtext der Neuen Mozart-Ausgabe.

W. A. Mozart. Douglas Woodfull-Harris [Hrsg.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter-Verlag, 2002.

Ausgabe: Klavierauszug.

PS-Ausgabe enthält: 1. Klavier

2 Br., SchM, vzp.98, 82,10 €

BNV 4423, BNA M 5205
Mozart, Wolfgang Amadeus

Konzert in Es für Klavier und Orchester »Nr. 9« (»Jeunenomme-Konzert«) :

KV 271

nach dem Urtext der Neuen Mozart-Ausgabe

für Klavier und Orchester.

Wolfgang Amadeus Mozart. Michael Töpel [Hrsg.].

Kassel [u.a.] : Bärenreiter, 2007.

Ausgabe: Klavierauszug.

PS-Ausgabe enthält: 1. Klavier

1 Br., SchM, vzp.98, 90,00 €

BNV 6541, BNA M 5779
Paganini, Niccolò

La campanella :

from Concerto no. 2, in B minor, op. 7

für Violine und Orchester.

Paganini. Fritz Kreisler [Hrsg.].

New York : International Music Company, o.J.

Ausgabe für Violine und Klavier.

1 Br., SchM, engl.b., 19,50 €

BNV 7095, BNA M 6158
Pergolesi, Giovanni Battista

Konzert in G-Dur :

für Flöte, Streicher und Cembalo.

G. B. Pergolesi.

London : Boosey & Hawkes, c 1998.

Ausgabe für Flöte und Klavier.

1 Br., SchM, vzp.98, 31,20 €

BNV 4211, BNA M 5807
Rieding, Oskar

Concerto in G-Dur :

Opus 34

(1st position)

für Violine und Orchester.

O. Rieding.

London [u.a.] : Bosworth, 2009.

Ausgabe für Violine und Klavier.

1 Br., SchM, vzp.98, 30,00 €

BNV 6921, BNA M 6107
Telemann, Georg Philipp

Concerto D-Dur :

TWV 53:D2

für Trompete, 2 Oboen, Streicher und Basso continuo.

G. Ph. Telemann. Hermann Töttcher ; Karl Grebe [Hrsg.].

Hamburg [u.a.] : Simrock, c 1963.

Ausgabe für Trompete und Klavier.

1 Br., SchM, vzp.98, 30,60 €

BNV 7044, BNA M 6137
Vivaldi, Antonio

Concerto in g-Moll :

Opus 12 Nr. 1 ; RV 317

für Violine, Streichorchester und Basso continuo.

Antonio Vivaldi. Gustav Lenzewski [Hrsg.].

Mainz [u.a.] : Schott, c 1967.

Ausgabe: Klavierauszug.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 35,70 €

BNV 7214, BNA M 6163
Vivaldi, Antonio

Concerto G-Dur :

RV 310

für Violine und Orchester.

Vivaldi. Herausgegeben von Ferdinand Küchler und Kurt Herrmann.

Zürich : Hug, c 1935.

Ausgabe für Violine und Klavier.

1 Br., SchM, vzp.98rR, 20,10 €

BNV 6817, BNA M 6046
Musikschrifttum

Textbücher

Beethoven, Ludwig van

Fidelio :

Oper in zwei Aufzügen.

Ludwig van Beethoven. Dichtung nach Jean Nicolas Bouilly.

Leipzig : Reclam, 1956.

1 Bd., SchHF, kzp.98, 13,29 €

BNV 400, BNA M 5328
Lortzing, Albert

Der Wildschütz :

komische Oper in drei Aufzügen.

Albert Lortzing [Text und Musik]. Durchgearbeitet und herausgegeben von Carl F. Wittmann. Dichtung und Musik von Albert Lortzing.

Leipzig : Reclam, o.J.

2 Bde., SchG, kzp.98, 26,59 €

BNV 763, BNA M 5272
Mozart, Wolfgang Amadeus

Cosi fan tutte (So machen's alle Frauen) :

komische Oper in zwei Aufzügen.

Wolfgang Amadeus Mozart. Lorenzo Daponte [Texte]. Deutsche Übertragung nach der Überlieferung und dem Urtext.

Leipzig : Reclam, 1956.

Die Oper spielt im Neapel des 18. Jahrhundert. Die jungen Offiziere Ferrando und Guglielmo rühmen sich, dass die beiden aus Ferrara stammenden Schwestern Dorabella und Fiordiligi, die sie über alles lieben, ihnen niemals untreu werden könnten. Don Alfonso aber hat seine eigenen Erfahrungen und schlägt deswegen Ferrando und Guglielmo vor, doch eine Wette abzuschließen, wenn sie so sicher wären. Beide gehen siegessicher darauf ein.

1 Bd., SchG, kzp.98, 20,45 €

BNV 422, BNA M 5327
Mozart, Wolfgang Amadeus

Don Giovanni :

Oper in zwei Aufzügen von Lorenzo da Ponte.

W. A. Mozart. Dt. Übertr. nach der Überlieferung und dem Urtext von G. Schünemann.

Leipzig : Reclam, 1950.

1 Bd., G, kzp.98, 20,45 €

BNV 341, BNA M 5297
Mozart, Wolfgang Amadeus

Die Entführung aus dem Serail :

Singspiel in drei Akten.

W. A. Mozart. Text nach Christoph Friedrich Bretzner von Johann Gottlieb Stephanie.

Wien : Globus, 1955.

Die Oper handelt vom Versuch des Helden Belmonte, seine Geliebte Konstanze und deren Zofe Blonde aus dem Serail des Paschas („Bassa“) Selim zu befreien. Unterstützt wird Belmonte dabei von seinem Diener Pedrillo, dem Geliebten von Blonde. Bassa Selims Aufseher Osmin bewacht den Serail.

Die zugrunde liegende Geschichte fußt auf dem Libretto für das Singspiel „Bellmont und Constanze“ von Christoph Friedrich Bretzner (1748–1807); sie wurde von Johann Gottlieb Stephanie dem Jüngeren und Mozart stark umgearbeitet und erweitert. Mozart konnte damit zum ersten Mal weitestgehend seine Vorstellungen von einem Opernlibretto umsetzen.

1 Bd., SchG, kzp.98, 13,29 €

BNV 429, BNA M 5393
Mozart, Wolfgang Amadeus

Die Hochzeit des Figaro (Le nozze di Figaro) :

komische Oper in vier Akten von Lorenzo de Ponte.

Wolfgang Amadeus Mozart. Herausgegeben und eingeleitet von Georg Richard Kruse. Dt. Übertr. nach der Überlieferung und dem Urtext von G. Schünemann.

Leipzig : Reclam, 1948.

1 Bd., G, rkzp., 20,45 €

BNV 346, BNA M 5301
Mozart, Wolfgang Amadeus

Die Zauberflöte :

Oper in zwei Aufzügen.

Wolfgang Amadeus Mozart. Herausgegeben und eingeleitet von Georg Richard Kruse. Dichtung von Emanuel Schikaneder.

Leipzig : Reclam, 1948.

1 Bd., G, rkzp., 20,45 €

BNV 344, BNA M 5300
Puccini, Giacomo

Madame Butterfly :

(1904)

japanische Tragödie in drei Akten.

Giacomo Puccini. Von Luigi Illica und Giuseppe Giacosa.

Frankfurt [am Main] : Ricordi, 1966.

Cio-Cio-San, genannt Butterfly, liebt den amerikanischen Marineleutnant Pinkerton. Sie konvertiert zu seinem Glauben und heiratet ihn, doch selbst eine Ehe kann der Geliebten des Ausländers die Achtung der eigenen Verwandten nicht erhalten. Als Pinkerton in die USA heimreist, muss sich Butterfly drei Jahre in der Heimat allein behaupten. Zudem muss sie für das Kind sorgen, das sie Pinkerton nach seiner Abreise gebar. Doch die wahre Katastrophe bricht über sie erst herein, als er nach Nagasaki zurückkehrt – mit einer amerikanischen Frau an seiner Seite. Cio-Cio-San zieht den Selbstmord der Schmach vor und überlässt das Kind der Amerikanerin.

1 Bd., SchG, kzp.98, 20,45 €

BNV 202, BNA M 5390
Strauss, Richard

Der Rosenkavalier :

Opus 59

Komödie für Musik in drei Aufzügen von Hugo von Hofmannsthal.

Richard Strauss.

Mainz : Schott, o.J.

Die Handlung ist im Milieu der Aristokratie in Wien um 1740 angesiedelt, in den ersten Jahren der Regierung der Kaiserin Maria Theresia. Hauptfiguren sind der junge Adlige Octavian, die junge, neureiche Sophie, ihr Vater, der Herr von Faninal sowie ihr Bräutigam Baron Ochs auf Lerchenau und die Feldmarschallin Maria Theresa Fürstin Werdenberg.

1 Bd., G, rkzp., 20,45 €

BNV 90, BNA M 5389
Verdi, Giuseppe

Aida :

Oper in vier Aufzügen.

Giuseppe Verdi. Herausgegeben von Georg Richard Kruse. Text von Antonio Ghislanzoni.

Leipzig : Reclam, o.J.

Verdis „»Aida« ist definitiv die am häufigsten aufgeführte Oper der Musikgeschichte. Von Anfang an begeisterte das Meisterwerk nicht nur Opernliebhaber. Die Fülle eingängiger Melodien, die monumentalen Akzente und nicht zuletzt die packende Handlung vermögen, wie keine andere Oper zu fesseln. Radames liebt Aida. Anstatt jedoch glücklich zu sein, steckt Radames im größten Dilemma seines Lebens Denn Aida (eine äthiopische Prinzessin) ist die Tochter seines Erzfeindes. Wem soll er jetzt trauen: seiner Angst oder seiner Liebe?

1 Bd., G, rkzp., 20,45 €

BNV 358, BNA M 5305
Verdi, Giuseppe

Ein Maskenball :

Oper in drei Aufzügen.

Giuseppe Verdi. Herausgegeben von Georg Richard Kruse. Dichtung nach E. Scribe von Francesco Maria Piave.

Leipzig : Reclam, 1950.

1 Bd., SchB, kzp.98, 13,29 €

BNV 353, BNA M 5304
Verdi, Giuseppe

Die Macht des Schicksals :

Oper in vier Aufzügen ; Dichtung nach dem Drama "Don Alvaro o la fuerza del sino" des Herzogs von Riva.

Giuseppe Verdi. Neu revidiert von Georg Göhler.

Leipzig : Reclam, 1955.

1 Bd., G, rkzp., 20,45 €

BNV 373, BNA M 5324
Wagner, Richard

Der fliegende Holländer :

romantische Oper in drei Aufzügen.

Richard Wagner. Herausgegeben und eingel. von Georg Richard Kruse.

Leipzig : Reclam, 1950.

1 Bd., G, rkzp., 20,45 €

BNV 356, BNA M 5271
Wagner, Richard

Lohengrin :

romantische Oper in drei Aufzügen.

Richard Wagner. Herausgegeben und eingeleitet von Georg Richard Kruse.

Leipzig : Reclam, o.J.

1 Bd., G, rkzp., 13,29 €

BNV 345, BNA M 5298
Weill, Kurt

Aufstieg und Fall der Stadt Mahagonny :

Oper in 3 Akten.

Kurt Weill. Bertolt Brecht [Texte].

Berlin : Suhrkamp, 1998.

Mahagonny ist die Stadt der großen Freiheit, eine Stadt der Glücksritter und Lebenskünstler. Es ist eine Welt der rauschenden Orgien, eine nie endende Party. Die Sache hat nur einen Haken: jeder Spaß will bezahlt werden. Jim, ein Holzfäller, verliebt sich in die Prostituierte Jenny, die beiden träumen von einer gemeinsamen Zukunft. Doch Jim verprasst sein ganzes Geld und ist pleite. Ein Vergehen, für das man in der Stadt mit dem Tode bestraft wird. Aufstieg und Fall der Stadt Mahagonny wurde 1930 in Leipzig uraufgeführt – und löste damals einen Skandal aus.

1 Bd., SchG, kzp.98, 13,29 €

BNV 3969, BNA M 5210
Biographien

Aus dem Leben und Schaffen großer Musiker 3 :

Smetana, Dvorak, Grieg, Bizet, Verdi, Glinka, Tschaikowski, Mussorgski.

Berlin : Volk und Wissen, 1959.

1 Bd., G, kzp., 17,90 €

BNV 710, BNA M 5349
Musiktheoretische Werke

Altmann, Günter

Musikalische Formenlehre :

mit Beispielen und Analysen für Musik-Lehrer, Musik-Studierende und Musik-interessierte Laien.

Günter Altmann.

Leipzig : Volk und Wissen, 1960.

4 Bde., G, kzp., 102,26 €

BNV 991, BNA M 5363
Braille-Musiknotation :

kurze Übersicht für Sehende.

Leipzig : Deutsche Zentralbücherei für Blinde (DZB), 2007.

1 Heft, A5, Schwarzdruck, 5,00 €

BNV 5040, BNA M 5536
Gerigk, Herbert

Fachwörterbuch der Musik.

Herbert Gerigk.

Hamburg : Sikorski, 1957.

2 Bde., G, kzp., 51,13 €

BNV 608, BNA M 5442
Kühn, Clemens

Formenlehre der Musik.

Clemens Kühn.

Kassel [u.a.] : Bärenreiter, 2007.

3 Bde., SchB, kzp.98, 213,30 €

BNV 6380, BNA M 5786
Kataloge

Katalog Punktschrift-Musikalien zur Ausleihe [Nachtrag 2007].

Leipzig : Deutsche Zentralbücherei für Blinde (DZB), 2008.

Enthält: Alle neuen Musikalien-Titel vom 1.1.2007 bis 31.12.2007.

1 Heft, SchG, kzp.98, 5,10 €

BNV 6224, BNA M 5634
Katalog Punktschrift-Musikalien zur Ausleihe [Nachtrag 2008].

Leipzig : Deutsche Zentralbücherei für Blinde (DZB), 2009.

Enthält: Alle neuen Musikalien-Titel vom 1.1.2008 bis 31.12.2008.

1 Br., SchG, kzp.98rR, 5,10 €

BNV 6528, BNA M 5725
Katalog Punktschrift-Musikalien zur Ausleihe [Nachtrag 2009].

Deutsche Zentralbücherei für Blinde <Leipzig>.

Leipzig : Deutsche Zentralbücherei für Blinde (DZB), 2010.

Enthält: Alle neuen Musikalien-Titel vom 1.1.2009 bis 31.12.2009.

1 Br., SchG, kzp.98rR, 5,10 €

BNV 6672, BNA M 5944
Katalog Punktschrift-Musikalien zur Ausleihe [Nachtrag 2010].

Deutsche Zentralbücherei für Blinde <Leipzig>.

Leipzig : Deutsche Zentralbücherei für Blinde (DZB), 2011.

Alle Musikalien-Titel vom 1.1.2010 bis 31.12.2010.

1 Br., SchHF, kzp.98rR, 5,10 €

BNV 7055, BNA M 6111
Katalog Punktschrift-Musikalien zur Ausleihe [Nachtrag 2011].

Deutsche Zentralbücherei für Blinde zu Leipzig (DZB).

Leipzig : Deutsche Zentralbücherei für Blinde (DZB), o.J.

1 Br., SchG, kzp.98, 5,10 €

BNV 7238, BNA M 6189
Katalog Punktschrift-Musikalien zur Ausleihe [Nachtrag 2012].

Deutsche Zentralbücherei für Blinde zu Leipzig (DZB).

Leipzig : Deutsche Zentralbücherei für Blinde (DZB), 2013.

1 Br., SchG, kzp.98rR, 6,00 €

BNV 7811, BNA M 6222
Katalog Punktschrift-Musikalien zur Ausleihe 2006 [Nachtrag 1990-2006].

Leipzig : Deutsche Zentralbücherei für Blinde (DZB), 2007.

Als Anschluss an den Musikalienkatalog bis 1989: Enthält alle neuen Musikalien-Titel vom 1.1.1990 bis 31.12.2006.

1 Br., SchG, kzp.98, 4,60 €

BNV 4907, BNA M 5589
Musikalienkatalog zur Ausleihe [bis Ende 1989] :

Akkordeon, Blas- und Zupfinstrumente.

Leipzig : Deutsche Zentralbücherei für Blinde (DZB), 1990.

1 Bd., G, vzp., 5,10 €

BNV 2310, BNA M 5404
Musikalienkatalog zur Ausleihe [bis Ende 1989] :

Musiktheorie.

Leipzig : Deutsche Zentralbücherei für Blinde (DZB), 1990.

1 Heft, G, vzp., 5,10 €

BNV 2313, BNA M 5407
Musikalienkatalog zur Ausleihe [bis Ende 1989] :

Vokalmusik.

Leipzig : Deutsche Zentralbücherei für Blinde (DZB), 1990.

2 Bde., G, vzp., 5,10 €

BNV 2312, BNA M 5406
Musikalienkatalog zur Ausleihe [bis Ende 1989] :

Kammer- und Orchestermusik.

Leipzig : Deutsche Zentralbücherei für Blinde (DZB), 1990.

1 Heft, G, vzp., 5,10 €

BNV 2311, BNA M 5405
Musikalienkatalog zur Ausleihe [bis Ende 1989] :

Streichinstrumente.

Leipzig : Deutsche Zentralbücherei für Blinde (DZB), 1990.

1 Bd., G, vzp., 5,10 €

BNV 2309, BNA M 5403
Theorie D1 :

Theorie- und Gehörbildungslehrgang ; [für die Musiklehre- und Gehörbildungsprüfung D1 des Bayerischen Blasmusikverbandes und des Verbandes Bayerischer Sing- und Musikschulen].

Verband Bayerischer Sing- und Musikschulen e.V. (VBSM) ; Ernst Oestreicher [Hrsg.]. Autoren: Christian Meyer, Thomas Bauser.

Flachslanden : W. Heinlein, c 2010.

3 Br., SchM, vzp.98rR, 88,60 €

BNV 7311, BNA M 6181
